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Tisztelt Képviselő-testület! 

I. Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés meghosszabbítása 

A Képviselő-testület a 475/2016. (XII. 15.) számú határozatával jóváhagyta a települé-
si hulladék 2017. január 1-jétől történő begyűjtésére és elhelyezésére, valamint ártal-
matlanítására szóló közszolgáltatási szerződést. A szerződés határozott időre, 2017. 
március 31. napjáig szól. 

Amint az már ismeretes, a tavalyi év során létrejött, az állami hulladékgazdálkodási 
feladatok ellátását végző szervezet (Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Va-
gyonkezelő Zrt. – NHKV Zrt.) legnagyobb célkitűzése, hogy az egész ország területére 
érvényesen nagyfokú integráció jöjjön létre a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás 
ellátása terén. Ennek mind jogszabályi, mind pedig szervezeti feltételei jelenleg még 
nem tisztázottak. Az integrációhoz vezető folyamatok most is zajlanak, azonban annak 
eredményei csak a jövőben lesznek láthatóak. Dombóvár esetében ez azt jelenti, hogy 
az integrációhoz szükséges lehetőségek megismeréséig, annak előkészítéséig szüksé-
ges az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft.-vel kötött hulladékgazdálkodási közszolgáltatási 
szerződés meghosszabbítása 2017. április 30. napjáig.  

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet a közszolgáltatási szerződés meghosszabbításá-
nak jóváhagyására. 

II. Lucza hegyi hulladékudvar üzemeltetése 

Dombóvár Város Önkormányzata és az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. között 
2012.01.31. napján létrejött szerződés értelmében az ÖKO-DOMBÓ Környezet- és 
Hulladékgazdálkodási Kft. elvállalja a Dombóvár Város Önkormányzatának kizáróla-
gos tulajdonában lévő Lucza hegyi utca (korábban: Erzsébet u. 114.), dombóvári: 
291/19. hrsz. alatt felvett területen lévő hulladékgyűjtő udvar jogszabályoknak megfe-
lelő üzemeltetését. 

A Képviselő-testület a 476/2016. (XII. 15.) számú határozatával jóváhagyta fenti szer-
ződés 2017. március 31. napjáig történő meghosszabbítását.  A fent leírtakkal, vala-
mint a meghosszabbítandó közszolgáltatási szerződéssel összhangban szükséges a 
Lucza hegyi hulladékudvar üzemeltetési szerződését is 2017. április 30. napjáig meg-
hosszabbítani. Célszerűnek mutatkozik, hogy a közszolgáltatási szerződés fennállása 
alatt a Lucza hegyi hulladékudvar üzemeltetését is az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. 
lássa el a korábbi gyakorlatnak megfelelően, mindaddig, míg a hulladékgazdálkodás 
területi szintű megszervezéséhez vezető folyamatok le nem záródnak. 

Kérjük a Tisztelt Képviselő-testületet a Lucza hegyi hulladékgyűjtő udvar üzemelteté-
sére 2012. január 31. napján kötött szerződés 2017. április 30. napjáig történő meg-
hosszabbításának jóváhagyására. 

 

 



 
 

 

III. Az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatainak ellátása 

A Képviselő-testület a 477/2016. (XII. 15.) számú határozatával egyetértett azzal, 
hogy az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatait 2017. január 1-jétől 2017. 
március 31-ig Somfalvi József lássa el munkaviszony keretén belül 350.000,- Ft/hó 
munkabér ellenében.  

Figyelembe véve az eddig írtakat, illetve a jelenlegi szabályozási környezetet is, a hul-
ladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés meghosszabbítására tett javaslattal egy-
idejűleg szükséges, hogy a jelenlegi közszolgáltatást végző ÖKO-DOMBÓ Nonprofit 
Kft. ügyvezetője további bizalmat kapjon a szerződéssel azonos időtartamban, azaz 
2017. április 30. napjáig, változatlan juttatás ellenében. A társasági szerződés értelmé-
ben az ügyvezető újraválasztható.   
 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását kérem. 
 

IV. Elvi döntés a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz tör-
ténő csatlakozásról a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására vonatko-

zóan 
 
A Zöld ipar magazin 2017. márciusi számában is olvasható, hogy a hulladékgazdálko-
dás rendszerében a kormány egységes, nullszaldós, nonprofit közszolgáltatás megvaló-
sítását, a szolgáltatási területenként számos tekintetben (egyebek között a szolgáltatási 
díjak mértéke, a szolgáltatás műszaki tartalma, üzemeltetési mutatói stb.) megmutat-
kozó eltérések kiegyenlítését tűzte ki célul. Az átalakítás biztosítani kívánja, hogy a 
közszolgáltatásért fizetendő lakossági díjak ne növekedjenek. Tavaly november végén 
a Koordináló szerv közzétette a hulladékgazdálkodási régiók területi kialakításáról 
szóló ajánlásait. Azóta folyamatos az egyeztetés a közszolgáltatók, az önkormányzatok 
és a társulások vezetői között – egyebek mellett a közszolgáltatási határok, régiók pon-
tos meghatározása érdekében. A nagyrészt önkormányzati, illetve állami többségi tu-
lajdonú közszolgáltatók száma a tulajdonosi döntéseknek megfelelően folyamatosan 
csökken, több régióban szinte minden településen már a regionális közszolgáltató vég-
zi a közszolgáltatást. Ezzel egy időben zajlik az önkormányzati társulások átalakítása. 
Tekintettel arra, hogy az önkormányzatok szabadon élhetnek önrendelkezési jogaikkal, 
szabadon dönthetnek arról is, hogy tagjai kívánnak-e lenni egy-egy társulásnak. 
 
A leírtak alapján vált szükségessé az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. megvizsgálása. A 
Nemzeti Fejlesztési Minisztérium 219.025.000,- Ft támogatási keretet ítélt meg a tár-
saságnak 2015. január 1. – 2016. március 31. napja közötti veszteségre vagy ki nem 
fizetett számlákra. A megítélt összegből 2016 decemberében 131.415.000,- Ft támoga-
tási előleg átutalása megtörtént, melyből tartozások kerültek rendezésre. A társaság 
jelenleg felhasználható pénzösszege nagyjából 20 millió Ft, figyelembe véve a várható 
ráfordításokat és a várható bevételeket. 
 



 
 

 

Az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. jelenleg rendelkezik megfelelőségi véleménnyel, 
azonban az NHKV Zrt. előtt folyamatban van a közszolgáltatók megfelelőségi véle-
ményének felülvizsgálata. A Koordináló szerv 2017. március 6. napján kelt levelében 
arról tájékoztatta a polgármestereket, hogy a felülvizsgálatot 2017. március 31-ig befe-
jezi. Az NHKV Zrt. leveléhez mellékelt egy területi integrációt előirányzó térképes 
ismertetőt, mely az előterjesztés mellékletét is képezi. 
 
Jelenleg is több önkormányzat került Dombóvárhoz hasonló helyzetbe, és döntenie 
kell az integráció kérdésében. Dombóvár Város Önkormányzata ennek tárgyában foly-
tatott tárgyalásokat a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással. 
A Társulásnak jelenleg 166 tagja van, de az integrációs átalakítások miatt több telepü-
lés csatlakozása is várható (pl. Bikal, Dalmand, stb.). Amennyiben azonban Dombóvár 
is csatlakozna a Társuláshoz, a második helyre kerülne a települések nagyságát tekint-
ve, illetve 11 %-os tulajdonosi részesedést szerezne a Társulásban. (A Társulási Meg-
állapodás az előterjesztés mellékletét képezi.) 
A tárgyalások során – többek között – szó volt arról, hogy Dombóvár csatlakozása 
esetén a Társulás tovább működtetné a kaposszekcsői és a Lucza hegyi hulladékátrakó 
állomást is, illetve ők biztosítanák a hulladékszállító gépjárműveket és a hulladékgyűj-
tő edényeket a város számára. Emellett egy ügyfélszolgálati iroda kialakításának lehe-
tőségéről is történtek egyeztetések, tekintettel arra, hogy az ügyfelek jobb kiszolgálása 
érdekében az önkormányzat koncentrálni kívánja a különböző szolgáltatói ügyfélszol-
gálati irodákat.     
A Társulás legfőbb közös döntéshozó szerve a Társulási Tanács. A tagok a Társulás 
működéséhez lakosságszám arányosan járulnak hozzá és a Tanács tagjai a hozzájárulás 
arányában rendelkeznek szavazati joggal. 
 
A Kaposvári Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. (továbbiakban: KHG) a Kaposvári 
Komplex Hulladékkezelő Központ, valamint a Kaposvár Nádasdi utcai inert hulladék-
lerakó üzemeltetési feladatait látja el. A hulladékkezelő központban elsősorban a Ka-
posmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás közigazgatási területén ke-
letkező hulladékok kerülnek beszállításra a helyi közszolgáltató által. 
 
A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással tárgyalások folytak 
arról is, hogy Dombóvár Város Önkormányzata a KHG felügyelő bizottságában is egy 
esetleges tagságot kaphasson.  
 
A csatlakozás lehetőségével együtt tisztázandó kérdés az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit 
Kft. helyzete. A Társulás jelezte, hogy a Kft. számukra szükségtelen, azonban önkor-
mányzatunk ragaszkodik hozzá, hogy a dolgozókat a Társulás átvegye és tovább fog-
lalkoztassa. A Kft. további sorsával kapcsolatos lehetőségek vizsgálata jelenleg is fo-
lyamatban van. 
 
Szükséges még megemlíteni, hogy az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. és a Dél-Kom 
Nonprofit Kft. között jelenleg is érvényes alvállalkozói szerződés áll fenn, mely pár 
hónapon belül lejár. Ez a szerződés csatlakozás esetén sem kerülne felmondásra. 
 



 
 

 

A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását kérem. 
 
V. Térfigyelő kamerák telepítése, az ÖKO-DOMBÓ Nonprift Kft. költségviselőként 

történő kijelölése 
 

Dombóvár területén a tavalyi év során térfigyelő kamerarendszer került kiépítésre. A 
kamerák felszerelése több ütemben történt meg. A rendszert a továbbiakban is szeret-
nénk növelni. Új kamerák telepítésére kértünk be ajánlatokat, mely térfigyelőket a 
Lucza hegy és Perekac területén helyeznénk el. Ezt a hulladékudvar környékén, illetve 
a Perekacon fennálló jelenlegi helyzet indokolja. A kamerák telepítésével a lakossági 
hulladékbevitel nyomon követhető lenne, a szemét nem kerülne elhagyásra az említett 
területeken. A rendszer az alábbiak szerint épülne ki:  
 
Lucza hegyi hulladékudvar -  4 db kamera: A déli oldalon a torony mellett található 
villanyoszlopra kerül az erősáramú betáplálás doboza, két kamera lesz az oszlopon, ez 
egyik előre a másik hátra figyel. Az északi rézsűt figyelő két kamera arra az oszlopra 
kerül, amelyiken az egy meglevő kamera van, itt az erősáramú betáplálás kiépített. 
  
Perekac -  2 db kamera: Az erősáramú betáplálás doboza a helyszíni bejáráson egyez-
tetett villanyoszlopra kerül, fa segédoszlop felállítása szükséges, amelyre két kamera 
kerül, az egyik a volt állatvásár teret figyeli, a másik északi irányba az út kivezető sza-
kaszát a hídnál a szeszfőzde után. Ennek megfelelően a faoszlop a jelzett szakasz kö-
zepe táján az út közelében kerül felállításra, mintegy 150 m-re a betáplálástól. 
  
Az erősáramú betáplálás költsége árajánlat alapján: bruttó 353.695,- Ft. 
A térfigyelő rendszer kiépítés várható becsült költsége: bruttó 2.500.000,- Ft. 
 
A térfigyelők üzemeltetésének költségét az önkormányzat vállalná, míg a beszerzési és 
telepítési költségeket az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. A beszerzés és telepítés teljes 
költsége előreutalással kerülne elszámolásra. 
 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását kérem. 

VI. Hozzájárulás az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. tulajdonában lévő tehergépjármű 
eladásához és az önkormányzat tulajdonában lévő hulladékszállító gépjármű 

eladása 
 
Az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. 2017. március 20. napján kelt levelével megkereste 
hivatalunkat. Tájékoztatott, hogy a tulajdonában lévő HKZ-965 forgalmi rendszámú, 
VOLVO FL6 típusú tehergépkocsi a jogszabályváltozások miatt használaton kívül ke-
rült. A tehergépjármű bérlője jelezte vételi szándékát, ezért Ambrus Zoltán igazság-
ügyi műszaki szakértő közreműködésével megkérték a forgalmi értéket. A szakértői 
vélemény a levél mellékletét képezte. Az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. kérte az ön-
kormányzat hozzájárulását, hogy a felesleges tehergépjárművet a forgalmi értéken tud-



 
 

 

ják értékesíteni. A szakértői vélemény értelmében a gépkocsi 2017. március 16-i el-
adási ára kerekítve nettó 410.000.- Ft.  
Az eladni szándékozott gépjármű helyett az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. megvásá-
rolná a Dombóvári Közös Önkormányzati Hivatal tulajdonában lévő KMD-908 frsz-ú 
RENAULT 22A- MUT 01 hulladékszállító gépkocsit. A gépjárműre kért szakértői 
vélemény – melyet szintén Ambrus Zoltán igazságügyi műszaki szakértő készített – 
szerint a hulladékszállító gépjármű 2017. március 16-i eladási ára kerekítve nettó 
3 245 000.- Ft.     
 
A fentiek alapján az alábbi határozati javaslat elfogadását kérem. 

 

I. Határozati javaslat 
a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés meghosszabbításának jóváha-

gyásáról 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a települési hulladék 2017. 
január 1-étől történő begyűjtésére és elhelyezésére, valamint ártalmatlanítására szóló 
közszolgáltatási szerződés 2017. április 30. napjáig történő meghosszabbítását jóvá-
hagyja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a közszolgáltatási szerződés tar-
talmának jóváhagyására és aláírására.  

Határid ő: 2017. március 31. – a szerződés aláírására 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős:  Városüzemeltetési Iroda 

II. Határozati javaslat 
a Lucza hegyi hulladékudvar üzemeltetéséről 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Lucza hegyi utcai hulla-
dékgyűjtő udvar üzemeltetésére az az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft.-vel kötött szer-
ződés 2017. április 30. napjáig történő meghosszabbítását jóváhagyja. 

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a hulladékudvar üzemeltetésére 
kötött szerződés tartalmának jóváhagyására és aláírására.  

Határid ő: 2017. március 31. – a szerződés aláírására 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős:  Városüzemeltetési Iroda 
 

III. Határozati javaslat 
az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatainak ellátásáról 

 
Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy az 
ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. ügyvezetői feladatait 2017. április 30-ig Somfalvi Jó-
zsef lássa el munkaviszony keretén belül 350.000,-Ft/hó munkabér ellenében.  



 
 

 

 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntés képviseletére a cég tag-
gyűlésén, valamint az ügyvezető munkaszerződésének tartalmának jóváhagyására és 
aláírására. 
 
Határid ő: 2017. április 30. 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Önkormányzati Iroda 

 
IV. Határozati javaslat 

elvi döntés a Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz tör-
ténő csatlakozásról a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátására vo-

natkozóan 
 
 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy Domb-
óvár Város Önkormányzata a hulladékgazdálkodási rendszer, illetve közszolgáltatás 
fenntarthatósága céljából csatlakozási szándékkal forduljon a Kaposmenti Hulladék-
gazdálkodási Önkormányzati Társuláshoz. 
 
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az elvi döntés képviseletére a Ka-
posmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulással folytatott tárgyalások so-
rán. 
 
Határid ő: azonnal 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda 
 

 
V. Határozati javaslat 

a térfigyelő kamerák telepítéséről, az ÖKO-DOMBÓ Nonprift Kft. költségviselő-
ként történő kijelöléséről 

 

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete egyetért azzal, hogy a Lucza 
hegyi hulladékudvar és Perekac területére felszerelésre kerülő kamerák beszerzési és 
telepítési költségét az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. viselje. A beszerzési és telepítési 
költség teljes összegét, bruttó 2.853.695,- Ft -ot az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. elő-
re utalással teljesíti Dombóvár Város Önkormányzata részére 2017. április 10. napjáig. 
Az összeg felhasználásáról Dombóvár Város Önkormányzata utólagosan számol el.  

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a döntés képviseletére a cég tag-
gyűlésén.  



 
 

 

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. 
és Dombóvár Város Önkormányzata között a térfigyelő kamerák, illetve az erős áramú 
betáplálás megvalósítására vonatkozó megállapodás tartalmának jóváhagyására és alá-
írására. 
 
Határid ő: 2017. április 15. 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Pénzügyi Iroda 
 
 

VI. Határozati javaslat 
az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. tulajdonában lév ő tehergépjármű eladásához 

való hozzájárulásról és az önkormányzat tulajdonában lévő hulladékszállító gép-
jármű eladásáról 

 
1. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete engedélyezi, hogy az 

ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. a HKZ-965 forgalmi rendszámú, VOLVO FL6 
típusú tehergépjárművet Ambrus Zoltán igazságügyi szakértő által megállapí-
tott forgalmi értéken értékesítse.  

 
2. Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a tulajdonában lévő 

KMD-908 frsz-ú RENAULT 22A- MUT 01 hulladékszállító gépjárművet elad-
ja az ÖKO-DOMBÓ Nonprofit Kft. pedig megvásárolja Ambrus Zoltán igaz-
ságügyi szakértő által megállapított forgalmi értéken. 

 
3. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az 1. és a 2. pontban megha-

tározott döntések képviseletére a taggyűlésen. 
 

4. A Képviselő-testület az adásvételi szerződés tartalmának jóváhagyására és alá-
írására felhatalmazza a polgármestert. 

 
Határid ő: azonnal 
Felelős: Polgármester 
Végrehajtásért felelős: Városüzemeltetési Iroda 

 
 

 Szabó Loránd 
 polgármester 
 



 
 

 

 

 
   



 
 

 

 
Társulási Megállapodás 

 
(módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva) 

 
amely a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (a to-
vábbiakban: Mötv.) IV. fejezete alapján létrejött a regionális integrált hulladékgazdálkodási 
rendszer kialakítására, az ehhez szükséges gazdasági, pénzügyi és jogi előfeltételek megte-
remtésére és az európai uniós követelmény-rendszer megvalósításának elősegítésére. 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhelye: 7400 Kaposvár, Kossuth tér 1., 
lakosságszáma: 66.102 fő, képviseletében Szita Károly polgármester, a továbbiakban: Gesztor 
önkormányzat)  
 
 
Ág Község Önkormányzata (székhelye: 7381 Ág, Alkotmány u. 16. lakosságszáma: 198 fő, 
képviseletében Stollmayer Dánielné polgármester); 
 
Almamellék Község Önkormányzata (székhelye: 7934 Almamellék, Kossuth L. u. 19. lakos-
ságszáma: 434 fő, képviseletében Szilágyiné Kadiró Erika Mária polgármester); 
 
Almáskeresztúr Község Önkormányzata (székhelye: 7932 Almáskeresztúr, Fő u. 53. lakos-
ságszáma: 79 fő, képviseletében Veriga Lajos polgármester); 
 
Alsóbogát Község Önkormányzata (székhelye: 7443 Alsóbogát, Vörösmarty u. 33. lakosság-
száma: 280 fő, képviseletében Süle Tibor polgármester); 
 
Alsószentmárton Község Önkormányzata (székhely: 7826 Alsószentmárton, Táncsics M. utca 
20/C, lakosságszáma: 1264 fő, képviseletében Budai László polgármester) 
 
Attala Község Önkormányzata (székhelye: 7252 Attala, Kossuth L. u. 15. lakosságszáma: 841 
fő, képviseletében Gelencsér István polgármester); 
 
Baranyajenő Község Önkormányzata (székhelye: 7384 Baranyajenő, Szabadság u. 71., lakos-
ságszáma: 483 fő, képviseletében Balogh Csaba polgármester); 
 
Baranyaszentgyörgy Község Önkormányzata (székhelye: 7383 Baranyaszentgyörgy, Petőfi u. 
5.,  lakosságszáma: 149 fő, képviseletében Eizemann János polgármester); 
 
Bárdudvarnok Község Önkormányzata (székhelye: 7478 Bárdudvarnok, Bárd u. 36.,  lakos-
ságszáma: 1207 fő, képviseletében Mester Balázs polgármester); 
 
Baté Község Önkormányzata (székhelye: 7258 Baté, Fő u. 1. lakosságszáma: 811 fő, képvise-
letében Zsalakó Ernő polgármester); 
 
Beremend Nagyközség Önkormányzata (székhely: 7827 Beremend, Szabadság tér 1., lakos-
ságszáma: 2521 fő, képviseletében Theisz Ferenc polgármester) 
 
Bodrog Község Önkormányzata (székhelye: 7439 Bodrog, Kossuth L. u. 54. lakosságszáma: 
426 fő, képviseletében Sütő Ervinné polgármester); 



 
 

 

 
Bogyiszló Község Önkormányzata (székhely: 7132 Bogyiszló, Kossuth L. u. 28., lakosság-
száma: 2264 fő, képviseletében Tóth István polgármester) 
 
 
Böhönye Község Önkormányzata (székhelye: 8719 Böhönye, Fő u. 26. lakosságszáma: 2380 
fő, képviseletében Zsoldos Márta Piroska polgármester); 
 
Bölcske Község Önkormányzata (székhely: 7025 Bölcske Kossuth L. u. 5., lakosságszáma: 
2763 fő, képviseletében Baranya István polgármester) 
 
Bőszénfa Község Önkormányzata (székhelye: 7475 Bőszénfa, Kossuth u. 3. lakosságszáma: 
517 fő, képviseletében Nyitrai István polgármester); 
 
Büssü Község Önkormányzata (székhelye: 7273 Büssü, Kossuth u. 33. lakosságszáma: 406 
fő, képviseletében Szegvári József Ferenc polgármester); 
 
Cserénfa Község Önkormányzata (székhelye: 7472 Cserénfa, Szabadság tér 1. lakosságszá-
ma:219 fő, képviseletében Papp Lajos polgármester); 
 
Csibrák Község Önkormányzata (székhelye: 7225 Csibrák, Fő u. 52. lakosságszáma: 352 fő, 
képviseletében Kardos János polgármester); 
 
Csoma Község Önkormányzata (székhelye: 7253 Csoma, Kossuth L. u. 34. lakosságszáma: 
452 fő, képviseletében Szűts András polgármester); 
 
Csombárd Község Önkormányzata (székhelye: 7432 Csombárd, Kossuth L. u. 45/C lakosság-
száma: 297 fő, képviseletében Sótonyi György polgármester); 
 
Csököly Község Önkormányzata (székhelye: 7526 Csököly, Petőfi u. 100. lakosságszáma: 
1092 fő, képviseletében Jakab Csongor polgármester); 
 
Döbrököz Község Önkormányzata (székhelye: 7228 Döbrököz, Páhy u. 46. lakosságszá-
ma:1981 fő, képviseletében Farkas Edit Gizella polgármester); 
 
Drávapalkonya Község Önkormányzata (székhely: 7850 Drávapalkonya, Sallai Imre utca 42., 
lakosságszáma: 283 fő, képviseletében Pápai Zoltánné polgármester) 
 
Ecseny Község Önkormányzata (székhelye: 7457 Ecseny, Petőfi u. 116. lakosságszáma: 247 
fő, képviseletében Kőkúti István polgármester); 
 
Edde Község Önkormányzata (székhelye: 7443 Edde, Fő u. 47. lakosságszáma: 215 fő, képvi-
seletében Nagy Mariann polgármester); 
 
Felsőmocsolád Község Önkormányzata (székhelye: 7456 Felsőmocsolád, Rákóczi u. 35. la-
kosságszáma: 435 fő, képviseletében Mocsai Tamás Balázs polgármester); 
 
Fonó Község Önkormányzata (székhelye: 7271 Fonó, Petőfi u. 1. lakosságszáma: 305 fő, 
képviseletében Nyerges Péter polgármester); 
 



 
 

 

Fürged Község Önkormányzata (székhely: 7087 Fürged, Kossuth L. u. 18., lakosságszáma: 
735 fő, képviseletében Barkóczi József polgármester) 
 
Gadács Község Önkormányzata (székhelye: 7277 Gadács, Fő u. 72. lakosságszáma: 103 fő, 
képviseletében Szabó László polgármester); 
 
Gálosfa Község Önkormányzata (székhelye: 7473 Gálosfa, Kossuth u. 3. lakosságszáma: 249 
fő, képviseletében Gáspár József polgármester); 
 
Gerenyés Község Önkormányzata (székhelye: 7362 Gerenyés, Kossuth L. u. 22. lakosság-
száma: 277 fő, képviseletében Kiss Árpád polgármester); 
 
Gige Község Önkormányzata (székhelye: 7527 Gige, Kossuth L. u. 4. lakosságszáma: 393 fő, 
képviseletében Dr. Bálint Ildikó polgármester); 
 
Gordisa Község Önkormányzata (székhely: 7853 Gordisa, Kossuth Lajos utca 12., lakosság-
száma: 300 fő, képviseletében Lukácsné Kislaki Zsuzsanna polgármester) 
 
Gödre Község Önkormányzata (székhelye: 7386 Gödre, Béke u. 4. lakosságszáma: 892 fő, 
képviseletében Gelencsér Gábor polgármester); 
 
Gölle Község Önkormányzata (székhelye: 7272 Gölle, Petőfi u. 2/B lakosságszáma: 967 fő, 
képviseletében Kovács Ernő polgármester); 
 
Gyönk Város Önkormányzata (székhely: 7064 Gyönk, Ady Endre utca 561-562., lakosság-
száma: 1902 fő, képviseletében Kazt Gyula István polgármester) 
 
Gyulaj Község Önkormányzata (székhelye: 7227 Gyulaj, Szent Imre tér 1. lakosságszáma: 
1018 fő, képviseletében Dobos Károlyné polgármester); 
 
Hajmás Község Önkormányzata (székhelye: 7473 Hajmás, Templom tér 1. lakosságszáma: 
253 fő, képviseletében Török Sándor polgármester); 
 
Harkány Város Önkormányzata (székhely: 7815 Harkány, Kossuth Lajos u. 2/A., lakosság-
száma: 4336 fő, képviseletében Baksai Endre Tamás polgármester) 
 
Hedrehely Község Önkormányzata (székhelye: 7533 Hedrehely, Szabadság u. 76. lakosság-
száma: 447 fő, képviseletében Farkas László polgármester); 
 
Hencse Község Önkormányzata (székhely: 7532 Hencse, Kossuth u. 43. lakosságszám: 
357 fő, képviseletében Gelencsér János polgármester) 
 
Hetes Község Önkormányzata (székhelye: 7432, Rákóczi u. 34. lakosságszáma: 1140 fő, kép-
viseletében Török Tiborné polgármester); 
 
Horvátlövő Község Önkormányzata (székhely: 9796 Horvátlövő, 48-as u. 52/a., lakosságszá-
ma: 200 fő, képviseletében Bugnits Vilmos polgármester) 
 
Hőgyész Nagyközség Önkormányzata (székhelye: 7191 Hőgyész, Kossuth L. u. 1.  lakosság-
száma: 2960 fő, képviseletében Botta György polgármester); 



 
 

 

 
Igal Város Önkormányzata (székhelye: 7275 Igal, Szent István u. 107. lakosságszáma: 1406 
fő, képviseletében Obbás Gyula polgármester); 
 
Jákó Község Önkormányzata (székhelye: 7525 Jákó, Kossuth L. u. 112.  lakosságszáma: 653 
fő, képviseletében Kovács János polgármester); 
 
Juta Község Önkormányzata (székhelye: 7431 Juta, Hősök tere 8 lakosságszáma: 1229 fő, 
képviseletében Major János polgármester); 
 
Kadarkút Város Önkormányzata (székhelye: 7530 Kadarkút, Fő u. 24. lakosságszáma: 2564 
fő, képviseletében Karsai József polgármester); 
 
Kakasd Község Önkormányzata (székhely: 7122 Kakasd, Rákóczi út 285., lakosságszáma: 
1740 fő, képviseletében Bányai Károly polgármester) 
 
Kaposfő Község Önkormányzata (székhelye: 7523 Kaposfő, Kossuth L. u. 221. lakosságszá-
ma: 1686 fő, képviseletében Sztányi Tibor József polgármester); 
 
Kaposgyarmat Község Önkormányzata (székhelye: 7473 Kaposgyarmat, Fő u. 6.  lakosság-
száma: 99 fő, képviseletében Hegedüs Jenő polgármester); 
 
Kaposhomok Község Önkormányzata (székhelye: 7261 Kaposhomok, Kossuth L. u. 2.  lakos-
ságszáma: 492 fő, képviseletében Barta István polgármester); 
 
Kaposkeresztúr Község Önkormányzata (székhelye: 7259 Kaposkeresztúr, Szabadság tér 2.  
lakosságszáma: 353 fő, képviseletében Budánné Simonfalvi Katalin polgármester); 
 
Kaposmérő Község Önkormányzata (székhelye: 7521 Kaposmérő, Hunyadi u. 13. lakosság-
száma: 2479 fő, képviseletében Prukner Gábor polgármester); 
 
Kapospula Község Önkormányzata (székhelye: 7251 Kapospula, Béke tér 10. lakosságszáma: 
852 fő, képviseletében Stemler József polgármester); 
 
Kaposújlak Község Önkormányzata (székhelye: 7522 lakosságszáma: 720 fő, képviseletében 
Csabai Tamás polgármester); 
 
Kaposszerdahely Község Önkormányzata (székhelye: 7476 Kaposszerdahely, Kossuth L. u. 
65. lakosságszáma: 1047 fő, képviseletében Prépost László polgármester); 
 
Kazsok Község Önkormányzata (székhelye: 7274 Kazsok, Kossuth L. u. 29.  lakosságszáma: 
326 fő, képviseletében Jámbor István polgármester); 
 
Kercseliget Község Önkormányzata (székhelye: 7256 Kercseliget, Fő u. 33., lakosságszáma: 
442 fő, képviseletében Mecseki János polgármester); 
 
Kéty Község Önkormányzata (székhely: 7174 Kéty, Petőfi u. 70., lakosságszáma: 691 fő, 
képviseletében Gödrei Zoltán polgármester) 
 



 
 

 

Kisasszond Község Önkormányzata (székhelye: 7523 Kisasszond, Kossuth L. u. 2. lakosság-
száma: 190 fő, képviseletében Csontos Szabolcs polgármester); 
 
Kisbajom Község Önkormányzata (székhelye: 7542 Kisbajom, Kossuth L. u. 11. lakosság-
száma: 440 fő, képviseletében Végh László Gábor polgármester); 
 
Kisdobsza Község Önkormányzata (székhelye: 7985 Kisdobsza, Kisdobsza u. 4/A. lakosság-
száma: 267 fő, képviseletében Kovács Sándor polgármester); 
 
Kisgyalán Község Önkormányzata (székhelye: 7279 Kisgyalán, Szabadság tér 15.  lakosság-
száma: 222  fő, képviseletében Horváth Zoltán polgármester); 
 
Kisjakabfalva Község Önkormányzata (székhely: 7773 Kisjakabfalva, Fő utca 65., lakosság-
száma: 160 fő, képviseletében Bíró László polgármester) 
 
Kiskorpád Község Önkormányzata (székhelye: 7524 Kiskorpád, Petőfi u. 20. lakosságszáma: 
902 fő, képviseletében Epstein Ferenc polgármester); 
 
Kisvaszar Község Önkormányzata (székhelye: 7381 Kisvaszar, Albert István tér 12. lakosság-
száma: 359 fő, képviseletében Kovács Mónika polgármester); 
  
Kocsola Község Önkormányzata (székhelye: 7212 Kocsola, Kossuth u. 59. lakosságszáma: 
1310 fő, képviseletében Horváth Zoltán polgármester); 
 
Kőkút Község Önkormányzata (székhelye: 7531 Kőkút, Arany J. u. 10.  lakosságszáma: 584 
fő, képviseletében Földes Mária Eleonóra polgármester); 
 
Kurd Község Önkormányzata (székhelye: 7226 Kurd, Petőfi u. 11. lakosságszáma: 1240 fő, 
képviseletében Müller János Norbert polgármester); 
 
Kutas Község Önkormányzata (székhelye: 7541 Kutas, Petőfi u. 70. lakosságszáma: 1496 fő, 
képviseletében Ütő Szabolcs polgármester); 
 
Lad Község Önkormányzata (székhelye: 7535 Lad, Petőfi u. 2. lakosságszáma: 604 fő, képvi-
seletében Pirosné Tamás Krisztina polgármester); 
 
Lánycsók Község Önkormányzata (székhely: 7759 Lánycsók, Kossuth u. 3., lakosságszáma: 
2548 fő, képviseletében Hadra József polgármester) 
 
Lápafő Község Önkormányzata (székhelye: 7214 Lápafő, Kossuth L. u. 1.  lakosságszáma: 
181 fő, képviseletében Takács Zsolt János polgármester); 
 
Madocsa Község Önkormányzata (székhely: 7026 Madocsa, Fő u. 24., lakosságszáma: 1956 
fő, képviseletében Gelencsérné Tolnai Klára polgármester) 
 
Magyaratád Község Önkormányzata (székhelye: 7463 Magyaratád, Hősök tere 4. lakosság-
száma: 844 fő, képviseletében Törzsök Róbert Zoltán polgármester); 
 
Magyaregres Község Önkormányzata (székhelye: 7440 Magyaregeres, Dózsa Gy. u. 8. lakos-
ságszáma: 657 fő, képviseletében Bodor Zoltán polgármester); 



 
 

 

 
Magyarkeszi Község Önkormányzata (székhely: 7098 Magyarkeszi, Szabadság u. 2., lakos-
ságszáma: 1251 fő, képviseletében Kovács Erzsébet polgármester) 
 
Merenye Község Önkormányzata (székhelye: 7985 Merenye, Kossuth L. u. 61. lakosságszá-
ma: 287 fő, képviseletében Verkman István polgármester); 
 
Mernye Község Önkormányzata (székhelye: 7453 Mernye, Lenin u. 14. lakosságszáma: 1435 
fő, képviseletében Kisfalusi András György polgármester); 
 
Mezőcsokonya Község Önkormányzata (székhelye: 7434 Mezőcsokonya, Kossuth L. u. 1.  
lakosságszáma: 1250 fő, képviseletében Sudár Zoltán polgármester); 
 
Mike Község Önkormányzata (székhelye: 7512 Mike, Hunyadi u. 43. lakosságszáma: 671 fő, 
képviseletében Tóth Árpád polgármester); 
 
Molvány Község Önkormányzata (székhelye: 7981 Molvány, Fő u. 41. lakosságszáma: 187 
fő, képviseletében Horváth Lajos polgármester); 
 
Mosdós Község Önkormányzata (székhelye: 7527 Mosdós, Kossuth L. u. 1/A lakosságszáma: 
977 fő, képviseletében Keresztes József polgármester); 
 
Mozsgó Község Önkormányzata (székhelye: 7932 Mozsgó, Atthyány u. 15. lakosságszáma: 
992 fő, képviseletében Kovács Zsolt Vilmos polgármester); 
 
Murga Község Önkormányzata (székhely: 7176 Murga, Szabadság u. 124., lakosságszáma: 70 
fő, képviseletében Felkl Márton polgármester) 
 
Nagybajom Város Önkormányzata (székhelye: 7561 Nagybajom, Fő u. 40. lakosságszáma: 
3243 fő, képviseletében Czeferner Józsefné polgármester); 
 
Nagyberki Község Önkormányzata (székhelye: 7255 Nagyberki, Újváros u. 1.  lakosságszá-
ma: 1470 fő, képviseletében Deák Gyula polgármester); 
 
Nagydobsza Község Önkormányzata (székhelye: 7985 Nagydobsza, Fő u. 85. lakosságszáma: 
659 fő, képviseletében Kovács János polgármester); 
 
Nagydorog Nagyközség Önkormányzata (székhely: 7044 Nagydorog, Kossuth L. u. 81., la-
kosságszáma: 2691 fő, képviseletében Kovács György polgármester) 
 
Nagykorpád Község Önkormányzata (székhelye: 7545 Nagykorpád, Petőfi u. 92. lakosság-
száma: 617 fő, képviseletében Szabó Zoltán polgármester); 
 
Nagypeterd Község Önkormányzata (székhely: 7912 Nagypeterd, Kossuth u. 93/A., lakosság-
száma: 648 fő, képviseletében Magda József polgármester) 
 
Nak Község Önkormányzata (székhelye: 7215 Nak, Fő u. 127. lakosságszáma: 578 fő, képvi-
seletében Rácz Róbert polgármester); 
 



 
 

 

Orci Község Önkormányzata (székhelye: 7461 Orci, Petőfi tér 2. lakosságszáma: 577 fő, kép-
viseletében Vass Ferenc polgármester); 
 
Osztopán Község Önkormányzata (székhelye: 7444 Osztopán, Fő u. 11. lakosságszáma: 837 
fő, képviseletében Kovács Béla László polgármester); 
 
Ozora Község Önkormányzata (székhely: 7086 Ozora, Szabadság tér 1., lakosságszáma: 1685 
fő, képviseletében Nagy Istvánné polgármester) 
 
Pálmajor Község Önkormányzata (székhelye: 7561 Pálmajor, Fő u. 69. lakosságszáma: 378 
fő, képviseletében Pozsonyi Erika polgármester); 
 
Pápoc Község Önkormányzata (székhely: 9515 Pápoc, Sárvár u. 1., lakosságszáma: 320 fő, 
képviseletében Fábián Ferenc polgármester) 
 
Patalom Község Önkormányzata (székhelye: 7463 Patalom, Kossuth L. u. 58. lakosságszáma: 
349 fő, képviseletében Keszler Ferenc József polgármester); 
 
Patca Község Önkormányzata (székhelye: 7477 Patca, Fő u. 35. lakosságszáma: 56 fő, képvi-
seletében Handó János polgármester); 
 
Pettend Község Önkormányzata (székhelye: 7972 Pettend, Fő u. 11. lakosságszáma: 159 fő, 
képviseletében Lakatos Sándor polgármester); 
 
Pincehely Nagyközség Önkormányzata (székhely: 7084 Pincehely, Kossuth L. u. 96., lakos-
ságszáma: 2268 fő, képviseletében Fekete Gábor polgármester) 
 
Polány Község Önkormányzata (székhelye: 7458 Polány, Fő u. 23. lakosságszáma: 274 fő, 
képviseletében Ellenberger Tamás polgármester); 
 
Pusztahencse Község Önkormányzata (székhely: 7038 Pusztahencse, Pozsonyi u. 59., lakos-
ságszáma: 1041 fő, képviseletében Iker Ibolya polgármester) 
 
Rábatamási Község Önkormányzata (székhely: 9322 Rábatamási, Szent I. u. 42., lakosság-
száma: 1003 fő, képviseletében Spiteller László polgármester) 
 
Ráksi Község Önkormányzata (székhelye: 7464 Ráksi, Fő u. 18. lakosságszáma: 472 fő, kép-
viseletében Fonai Tibor Ferenc polgármester); 
 
Rinyakovácsi Község Önkormányzata (székhelye: 7527 Rinyakovácsi, Béke tér 4.  lakosság-
száma: 151 fő, képviseletében Balogh Géza polgármester); 
 
Sámod Község Önkormányzata (székhely: 7841 Sámod, Rózsa F. u. 33., lakosságszáma: 200 
fő, képviseletében Bónis Imre polgármester) 
 
Sántos Község Önkormányzata (székhelye: 7479 Sántos, Fő u. 112. lakosságszáma: 549 fő, 
képviseletében Antalné Keresztes Mária Margit polgármester); 
 
Sárszentlőrinc Község Önkormányzata (székhely: 7047 Sárszentlőrinc, Petőfi S. u. 22., lakos-
ságszáma: 1118 fő, képviseletében Demény Károly Gyula polgármester) 



 
 

 

 
Szabadbattyán Nagyközség Önkormányzata (székhely: 8151 Szabadbattyán, Csíkvár tér 1., 
lakosságszáma: 4621 fő, képviseletében Polyák István polgármester) 
 
Simonfa Község Önkormányzata (székhelye: 7474 Simonfa, Ady E. u. 1. lakosságszáma: 366 
fő, képviseletében Bodrog Gábor polgármester); 
 
Somodor Község Önkormányzata (székhelye: 7454 Somodor, Kossuth L. u. 159. lakosság-
száma: 441 fő, képviseletében Makai Sándor polgármester); 
 
Somogyaszaló Község Önkormányzata (székhelye: 7452 Somogyaszaló, Kossuth L. u. 107. 
lakosságszáma: 753 fő, képviseletében Kovács Andrea polgármester); 
 
Somogygeszti Község Önkormányzata (székhelye: 7455 Somogygeszti, Béke tér 5. lakosság-
száma: 523 fő, képviseletében Csór Zoltán polgármester); 
 
Somogyjád Község Önkormányzata (székhelye: 7443 Somogyjád, Kossuth L. u. 42. lakosság-
száma: 1601 fő, képviseletében Lőrinczné Kiss Ilona Margit polgármester); 
 
Somogysárd Község Önkormányzata (székhelye: 7435 Somogysárd, Fő u. 22. lakosságszáma: 
1301 fő, képviseletében Fentős Zoltán polgármester); 
 
Somogyszil Község Önkormányzata (székhelye: 7276 Somogyszil, Szabadság u. 25. lakos-
ságszáma: 777 fő, képviseletében Sámoly Ferenc József polgármester); 
 
Somogyvámos Község Önkormányzata (székhelye: 8699 Somogyvámos, Csepregi Lajos u. 8. 
lakosságszáma: 823 fő, képviseletében Dékányné Károly Mária polgármester); 
 
Szabadi Község Önkormányzata (székhelye: 7253 Szabadi, Kossuth u. 4.  lakosságszáma: 306 
fő, képviseletében Antal Lajos polgármester); 
 
Szabás Község Önkormányzata (székhelye: 7544 Szabás, Fő u. 152 lakosságszáma: 571 fő, 
képviseletében Sári Dénes polgármester); 
 
Szágy Község Önkormányzata (székhelye: 7383 Szágy, Kossuth L. u. 17. lakosságszáma: 159 
fő, képviseletében Laczó Sándor polgármester); 
 
Szakcs Község Önkormányzata (székhelye: 7213 Szakcs, Kossuth L. u. 4. lakosságszáma: 
925 fő, képviseletében Récsei Gábor polgármester); 
 
Szárazd Község Önkormányzata (székhelye: 7063 Szárazd, Béke u. 169. lakosságszáma: 246 
fő, képviseletében Orbán Attila polgármester); 
 
Szenna Község Önkormányzata (székhelye: 7477 Szenna, Rákóczi u. 8. lakosságszáma: 756 
fő, képviseletében Salamon Gyula polgármester); 
 
Szentbalázs Község Önkormányzata (székhelye: 7472 Szentbalázs, Fő u. 85 lakosságszáma: 
314 fő, képviseletében Csutorás Gábor polgármester); 
 



 
 

 

Szentgáloskér Község Önkormányzata (székhelye: 7465 Szentgáloskér, Kossuth L. u. 1. la-
kosságszáma: 545 fő, képviseletében Egerszegi Ferenc polgármester); 
 
Szepetnek Községi Önkormányzat (székhely: 8861 Szepetnek, Petőfi u. 70., lakosságszáma: 
1602 fő, képviseletében Vlasicsné Fischl Tímea polgármester) 
 
Szilvásszentmárton Község Önkormányzata (székhelye: 7477 Szilvásszentmárton, Fő u. 13. 
lakosságszáma: 210 fő, képviseletében Lengyel Gábor polgármester); 
 
Tamási Város Önkormányzata (székhely: 7090 Tamási, Szabadság út 46-48., lakosságszáma: 
8377 fő, képviseletében Porga Ferenc polgármester) 
 
Tarrós Község Önkormányzata (székhelye: 7362 Tarrós, Ady E. u. 6.  lakosságszáma: 132 fő, 
képviseletében Balázs Bernadett polgármester); 
 
Taszár Község Önkormányzata (székhelye: 7261 Taszár, Lakótelep 8. lakosságszáma: 2028 
fő, képviseletében Pataki Sándor polgármester); 
 
Tékes Község Önkormányzata (székhelye: 7381 Tékes, Petőfi S. u. 55.   lakosságszáma: 269 
fő, képviseletében Máté Gábor polgármester); 
 
Tét Város Önkormányzata (székhely: 9100 Tét, Fő út 88., lakosságszáma: 4070 fő, képvisele-
tében Bánfi Lajos polgármester) 
 
Tevel Község Önkormányzata (székhelye: 7181 Tevel, Fő u. 288. lakosságszáma: 1414 fő, 
képviseletében Héri Lászlóné polgármester); 
Tormás Község Önkormányzata (székhelye: 7383 Tormás, Rózsa F. u. 5.  lakosságszáma: 324 
fő, képviseletében Váradi Jánosné polgármester); 
 
Tótszentgyörgy Község Önkormányzata (székhelye: 7981 Tótszentgyörgy, Fő u. 55. lakos-
ságszáma: 166 fő, képviseletében Verkman János polgármester); 
 
Újvárfalva Község Önkormányzata (székhelye: 7436 Újvárfalva, Szabadság tér 12. lakosság-
száma: 302 fő, képviseletében Kiss Péter Pálné polgármester); 
 
Várda Község Önkormányzata (székhelye: 7442 Várda, Fő u. 94. lakosságszáma: 482 fő, 
képviseletében Varga András Géza polgármester); 
 
Várong Község Önkormányzata (székhelye: 7214 Várong, Mező u. 1. lakosságszáma: 170 fő, 
képviseletében Brunner Dezső polgármester); 
 
Vásárosdombó Község Önkormányzata (székhelye: 7362 Vásárosdombó, Szabadság tér 17. 
lakosságszáma: 1177 fő, képviseletében Szabó László polgármester); 
 
Visnye Község Önkormányzata (székhelye: 7534 Visnye, Fő u. 20. lakosságszáma: 269 fő, 
képviseletében Füszfás Balázs polgármester); 
 
Zalakomár Község Önkormányzata (székhely: 8751 Zalakomár, Tavasz u. 13., lakosságszá-
ma: 3078 fő, képviseletében Csárdi Tamás polgármester) 
 



 
 

 

Zimány Község Önkormányzata (székhelye: 7471 Zimány, Kossuth L. u. 31. lakosságszáma: 
568 fő, képviseletében Takács János polgármester); 
 
Zselickisfalud Község Önkormányzata (székhelye: 7477 Zselickisfalud, Fő u. 69. lakosság-
száma: 251 fő, képviseletében Horváth Tibor polgármester); 
 
Zselickislak Község Önkormányzata (székhelye: 7400 Zselickislak, Kossuth u. 57. lakosság-
száma: 316 fő, képviseletében Bene Sándor polgármester); 
 
Zselicszentpál Község Önkormányzata (székhelye: 7474 Zselicszentpál, Fő u. 42. lakosság-
száma: 425 fő, képviseletében Szabó József polgármester 
 
 
Árpás Község Önkormányzata (székhelye: 9132 Árpás, Kápolna tér 8. lakosságszáma: 276 fő, 
képviseletében Szabó András polgármester 
 
Bánfa Község Önkormányzata (székhelye: 7914 Bánfa, Petőfi u. 11. lakosságszáma: 190 fő, 
képviseletében Szabó Melinda polgármester 
 
Erdősmárok Község Önkormányzata (székhelye: 7735 Erdősmárok, Ady u. 8. lakosságszáma: 
90 fő, képviseletében Márton János polgármester 
 
Gönc Város Önkormányzata (székhelye: 3895 Gönc, Kossuth u. 71. lakosságszáma: 2102 fő, 
képviseletében Sivák János polgármester 
 
Izmény Község Önkormányzata (székhelye: 7353 Izmény, Fő u. 23. lakosságszáma: 515 fő, 
képviseletében Kelemen Ferenc polgármester 
 
 
Kemeneshőgyész Község Önkormányzata (székhelye: 8516 Kemeneshőgyész, Kossuth u. 
107. lakosságszáma: 479 fő, képviseletében Molnár Veronika polgármester 
 
Majs Község Önkormányzata (székhelye: 7783 Majs, Kossuth L. u. 199.lakosságszáma: 1003 
fő, képviseletében Pólya Krisztina polgármester 
 
Maklár Község Önkormányzata (székhelye: 3397 Maklár, Templom tér 30. lakosságszáma: 
2452 fő, képviseletében Havasi László polgármester 
 
Maráza Község Önkormányzata (székhelye: 7732 Maráza, Fő u. 50. lakosságszáma: 199 fő, 
képviseletében Hoffmann János polgármester 
 
Miháld Község Önkormányzata (székhelye: 8825 Miháld, Fő u. 2. lakosságszáma: 826 fő, 
képviseletében Gerő Sándor polgármester 
 
Nagyszokoly Község Önkormányzata (székhelye: 7097 Nagyszokoly, Petőfi u. 276. lakosság-
száma: 892 fő, képviseletében Bors Bálint polgármester 
 
Nógrádsáp Község Önkormányzata (székhelye: 2685 Nógrádsáp, Hunyadi út 7. lakosságszá-
ma: 880 fő, képviseletében Pintér Bertalan polgármester 
 



 
 

 

Szellő Község Önkormányzata (székhelye: 7661 Szellő, Fő u. 7. lakosságszáma: 144 fő, kép-
viseletében Wesz Józsefné polgármester 
 
Székelyszabar Község Önkormányzata (székhelye: 7737 Székelyszabar, Árpád u. 53. lakos-
ságszáma: 625 fő, képviseletében Pakusza Zoltán polgármester 
 
Téseny Község Önkormányzata (székhelye: 7834 Téseny, Rákóczi F. u. 97. lakosságszáma: 
335 fő, képviseletében Dávodi Dóra polgármester 
 
Tibolddaróc Község Önkormányzata (székhelye: 3423 Tibolddaróc, Széchenyi út 1. lakosság-
száma: 1411 fő, képviseletében Dósa József polgármester 
 
 
 
(a továbbiakban együtt: Tagok) között az alulírott napon és helyen az alábbi feltételek mellett: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

I. 
 
1. A társulás megnevezése: Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkor-

mányzati Társulás (a továbbiakban: Társulás) 
2. A társulás székhelye: 7400 Kaposvár, Kossuth tér 1. 

 
 

3. A megállapodás területi hatálya, 
a társulás működési területe: 

A társult tagok (önkormányzatok) közigazga-
tási területe. 
 

4. A társulás működésének időtartama: A társulás határozatlan időtartamra, de leg-
alább a KEOP projekt beruházási szakaszának 
teljes befejezéséig, és az azt követő 25 évig, a 
beruházásra felvett hitel futamidejének végéig 
jött létre. 
 

 



 
 

 

5. A Társulás jogi személy. Törzskönyvi bejegyzése, a törzskönyvi adatok módosítása érdek-
ében az Elnök intézkedik. 
 

II. 
 

Bevezető rendelkezések, célok 
 
1. A Tagok előtt ismert, hogy az Európai Bizottság társfinanszírozás keretében jelentős támo-
gatásban részesíti az Európai Unióhoz csatlakozni kívánó, illetve csatlakozó országokat – így 
Magyarországot -, illetve azok olyan regionális beruházási projektjeit is, melyek nélkülözhe-
tetlenek az uniós normák és a hazai jogszabályok végrehajtásához, teljesítéséhez. 
 
2. A Tagok a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény (a továbbiakban: Htv.) előírásai-
nak betartásával a saját településükön érvényes minimális hulladékgazdálkodási közszolgálta-
tások tartalmát és a Társulás által létrehozott hulladékkezelő központ és egyéb létesítmények 
közszolgáltatói és ingatlanhasználói igénybevételének kötelezettségét rögzítik saját helyi ren-
deletükben. A Tagok kötelezettségeket vállalnak a Társulás által megkötött hulladékgazdál-
kodási közszolgáltatási szerződésnek megfelelő önkormányzati rendeletek megalkotására. 
 
3. Mindezen feladatokat a Tagok olyan magas műszaki-, technikai színvonalon és a környeze-
tet védő rendszerben kívánják működtetni, amely a XXI. század infrastrukturális rendszerében 
is biztonságot nyújt mind a térség, mind a térségben élő lakosság számára. 
 
4. A térségben a Tagok kiemelt szerepet szánnak a szelektív hulladékgyűjtés teljes körű beve-
zetésének, a hulladék maximális mértékű újrahasznosításának (zöld, fém, műanyag, üveg, 
szerves, stb.), a régi felhagyott szilárd hulladéklerakók rekultivációjának valamint a lakosság 
körében megfelelő PR és tájékoztatás biztosításának. 
 
5. A Tagok megállapodnak abban, hogy a fenti célok elérése érdekében együttműködve felha-
talmazzák a társulást pályázat vagy pályázatok benyújtására, az elnyerhető támogatás vagy 
támogatások igénybevételére. 
 
6. A Társulás a fenti célokon felül a hulladékgazdálkodáshoz köthető célokra pályázatot 
nyújthat be. A pályázat benyújtásáról, az önerő viseléséről, és annak összegéről, rendelkezésre 
állásának kezdő időpontjáról, a beruházás végrehajtásának módjáról a Társulási Tanács hatá-
rozatban rendelkezik. 
 
7. A társulási megállapodás keretében a Társulás 3. sz. mellékletben szereplő tagok (to-
vábbiakban Tagok1) megállapodnak, hogy a KEOP1.1.1/C konstrukciós pályázaton nyert, 
kommunális-, és szelektív szállító járműveket a Társulás által kiválasztott közszolgáltató ré-
szére bérbe adják. A Társulás a tulajdonát képező hulladékgazdálkodási célt szolgáló eszkö-
zök, ingatlanok használatba, bérletbe, működtetésbe adásáról szabadon rendelkezhet. 
 
8. A Tagok1 hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladataikat a Társulással hulladékgaz-
dálkodási közszolgáltatási szerződést kötött közszolgáltató útján látják el. A Tagok1 a Társu-
lásra átruházzák a hulladékgazdálkodási közszolgáltató kiválasztására, a hulladékgazdálkodá-
si közszolgáltatási szerződés megkötésére, módosítására vonatkozó feladat- és hatáskörüket. 
 
9. A Társulás célul tűzi ki, a Tagok közigazgatási területén található felhagyott szilárd hulla-
déklerakók rekultivációját (melyek megfelelnek a pályázati feltételeknek, és amelyik tag ön-



 
 

 

kormányzat vállalja a felhívásban előírt kötelezettségeket) pályázati forrásból. A pályázat 
benyújtásáról, az önerő viseléséről, és annak összegéről, rendelkezésre állásának kezdő idő-
pontjáról, a beruházás végrehajtásának módjáról a Társulási Tanács határozatban rendelkezik. 
 
10. A Tagok a Társulást a Mötv. 13. § (1) bekezdés 19. pontjában (hulladékgazdálkodás), 
valamint Htv. 33 – 37/A. §-okban foglalt és e megállapodásban részletezett egyes feladataik 
ellátására hozták léte. 
 
11. A Tagok1 rögzítik, hogy a KEOP 1.1.1./2F-2010-0004 és a KEOP 1.1.1/C/13-2013-0023 
számú pályázatokon vesznek részt, mely alapján a jelen társulási megállapodás III.2. pontjá-
ban részletezett ún. Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Programot (a továbbiakban: Projekt1) 
valósítják meg. 
 
12. A Tagok rögzítik, hogy a társulási megállapodás keretében a Társulás egyes, az 1. számú 
mellékletben rögzített tagjai (a továbbiakban: Tagok2) a jelen társulási megállapodás III.3. 
pontjában részletezett ún. Kaposmenti Hulladéklerakó Rekultivációs Programban, KEOP 
2.3.0/2F/09-2010-0003 (a továbbiakban: Projekt2) vesznek részt.  
 
13. A Tagok a társulási megállapodás 1. és 3. melléklete szerint vesznek részt a Projekt1-ben, 
vagy a Projekt2-ben vagy részt vesznek mindkét projektben. A Tagok1 és a Tagok2 (1. sz. 
mellékletben megjelölt tagok) jogai és kötelezettségei a társulás szervezete és működése, 
döntéshozatali eljárása, a tagdíjfizetés, a költségvetés, zárszámadás elfogadása, a tiszt-
ségviselők megválasztása során, a projektekben való részvételük alapján különbözőek. 
Tagok1 minden olyan döntésben jogosult szavazni, mely a Porjekt1-hez kapcsolódik, 
értendő ez alatt a tagdíjfizetés is. Tagdíjfizetésre Tagok1 köteles a Projekt1 fenntartási 
időszakára vonatkozó üzemeltetési és közszolgáltatási feladatok ellátása miatt.  
Tagok2 szavazati joga kizárólag a rekultivációban érintett döntésekre korlátozódik. Ta-
gok2 tagdíj fizetésére nem köteles. 

III. 
 

Kötelezettségvállalási nyilatkozat 
 
1. A társulási megállapodást aláíró tagok a II. pontban meghatározott célok előkészítése, 
megvalósítása, és működtetése érdekében kötötték meg megállapodásukat és hozták létre a 
társulást. Jelen megállapodás aláírásával a tagok, pályázatuk/pályázataik elfogadása (az euró-
pai uniós és a hazai, állami támogatás megítélése, folyósítása) esetén és érdekében a III/2., 
III/3., III/4. és a III/5.  pontokban felsorolt területeken működnek együtt. Ezen belül felelős-
ségük fennáll a célok érdekében megvalósuló rendszer előkészítésért, megvalósításért, mű-
ködtetéséért, illetve kiterjed a kivitelezéshez kapcsolódó biztosítékok szolgáltatására, fenntar-
tására is.  
 
A Tagok1 a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok közül a Társulásra ruházzák át a 
Társulás célját képező projekt megvalósítással kapcsolatos alábbi feladat- és hatásköröket: 
 
- hulladékgazdálkodási rendszer létesítése és működtetése, 
- hulladékszállító eszközök beszerzése, működtetése 
- közszolgáltató kiválasztása. 
 



 
 

 

A Tagok2 a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatok közül a Társulásra ruház-
zák át a Társulás célját képező projekt megvalósítással kapcsolatos alábbi feladat- és 
hatásköröket: 
 
- hulladéklerakók rekultivációjának megvalósítása. 
 
2. Az együttműködés és a felelősségvállalás területei a Projekt1-ben, azaz az ún. Kaposmenti 
Hulladékgazdálkodási Programmal kapcsolatban, amelynek a 3. számú mellékletben felsorolt 
– a megállapodásban Tagok1 néven jelzett – önkormányzatok a részesei. 
 
2.1. A Hulladékgazdálkodási rendszer tervének közös kidolgozása a települési hulladék keze-
lésének megoldására, és ezzel a térségi integrált hulladékgazdálkodási rendszer kialakítása. 
 
2.2. A Projekt1 előkészítéséhez és megvalósításához szükséges önerő biztosítását, az önerő 
összegét, rendelkezésre bocsátásának időpontját a Társulási Tanács határozza meg a pályázat 
vagy pályázatok, továbbá a megkötött támogatási szerződés vagy szerződések alapján. 
 
2.3. A Tagok1 kijelentik, hogy a beruházás megkezdését követően mindent megtesznek annak 
megvalósítása érdekében. A Tagok1 kötelezettséget vállalnak arra, hogy a keletkező települé-
si hulladék elhelyezésére és kezelésére a projekt megvalósításával kialakított rendszert veszik 
kizárólag igénybe, mely megfelel a támogatási elveknek és a közszolgáltatási szerződésre 
vonatkozó jogszabályi feltételeknek. 
 
2.4. A Projekt1 megvalósítása érdekében a Tagok1 kölcsönösen együttműködnek egymással, 
az érintett térségek egységes fejlődését szem előtt tartva, az itt lefektetett elveket betartják, a 
későbbiekben nem akadályozzák a rendszer működését, illetve az önkormányzatok belső dön-
tésük során minden tekintetben gyors, aktív tevékenységgel biztosítják a megvalósítást. 
 
2.5. A Tagok1 átgondoltan felmérik a térségek szerepét, az itt megfogalmazott jogokat, köte-
lezettségeket és befogadják a kialakított működési-felelősségi rendszert. Tudomásul veszik, 
hogy amennyiben nem működnek közre vagy akadályozzák a társulás munkáját, és az a többi 
tag számára hátránnyal jár, akkor azért az általános szabályoknak megfelelően felelősséggel 
tartoznak. 
 
2.6. A Tagok1 kötelezettséget vállalnak, hogy a projekt megvalósítása során a hatályos jog-
szabályi rendelkezések szerint járnak el, különös tekintettel lesznek a közbeszerzésre, a ható-
sági árszabályozásra, továbbá a közszolgáltatásra vonatkozó jogszabályok rendelkezéseire.  
 
2.7. A Tagok1 az Európai Uniós vagy hazai hatóságok, szervezetek felé /KEOP Irányító Ha-
tóság, KEOP Közreműködő Szervezet a 2007-2013. programozási időszakban az Európai 
Regionális Fejlesztési Alapból, az Európai Szociális Alapból és a Kohéziós Alapból származó 
támogatások felhasználásának rendjéről szóló 4/2011. (I. 28.) Korm. rendelet (a továbbiak-
ban: Kr.1.) és a Támogatási Szerződésben leírt feltételek alapján lesznek felelősek, az azok-
ban leírt feltételeket betartják. 
 
2.8. A Tagok1 vállalják, hogy a Társulást a projekttel kapcsolatban terhelő kiadásokat lakos-
ságszám arányosan viselik. 
 



 
 

 

2.9. A 2.1-től a 2.8-ig pontban szereplő kötelezettségvállalások elfogadása és aláírása a Ta-
gok1 részéről egyben felelősségvállaló, elfogadó nyilatkozat is, mely önállóan (hiteles kivo-
natként is) felhasználható. 
 
3. Az együttműködés és a felelősségvállalás területei a Rekultivációs Programmal kapcsolat-
ban, amelynek során csak a Tagok2 működnek közre: 
 
Rekultivációs Program előkészítéséhez és megvalósításához szükséges önerőt kizárólag azon 
önkormányzatok kötelesek biztosítani, melyek 1. számú mellékletben kerültek megjelölésre, 
amely e megállapodás elválaszthatatlan részét képezi. Az önerő összegét, rendelkezésre bo-
csátás időpontját a Társulási Tanács határozza meg a pályázat vagy pályázatok és megkötött 
támogatási szerződés vagy szerződések alapján. 
 
3.1. Az együttműködés és a felelősségvállalás területei a rekultivációs programmal kapcsolat-
ban, amelynek során a Tagok2 működnek közre a Projekt2 megvalósítása érdekében. 
 
A Tagok2 az Európai Uniós vagy hazai hatóságok, szervezetek felé /KEOP Irányító Hatóság, 
KEOP Közreműködő Szervezet a 2014–2020 programozási időszakban az egyes európai uni-
ós alapokból származó támogatások felhasználásának rendjéről szóló 272/2014. (XI. 5.) 
Korm. rendelet (a továbbiakban: Kr.2.) és a Támogatási Szerződésben leírt feltételek alapján 
lesznek felelősek, az azokban leírt feltételeket betartják. 
 
3.2. A Tagok2 felhatalmazást adnak a Társulás részére a Projekt2 Támogatási Szerződés mó-
dosítására, műszaki tartalom többlettartalom benyújtására.  
 
3.3. A támogatással érintett rekultiválandó lerakók az érintett Tagok tulajdonában maradnak, 
azonban az érintett Tagok2 kötelezettséget vállalnak arra, hogy azokra legkésőbb a fenntartá-
si időszak végéig,  a hatályos jogszabályi rendelkezések alapján elidegenítési tilalmat vállal-
nak, illetve a fenntartási kötelezettségük fennállásáig csak az Irányító Hatóság vezetőjének 
előzetes engedélyével, a foglalkoztatási, illetve a szolgáltatási és az egyéb kötelezettségek 
átvállalásával, átruházásával idegeníthetik el, adhatják bérbe, használatba, haszonélvezetbe, 
haszonkölcsönbe vagy terhelhetik meg, kizárólag indokolt esetben, olyan célból és tartalom-
mal, amely a projekt eredeti célkitűzését nem változtatja meg. 
 
3.4. A támogatással érintett rekultiválandó lerakók esetén az érintett Tagok2 kötelezettséget 
vállalnak a lerakók utógondozására, amelyről a lerakók helye szerint érintett tag önkormány-
zat saját költségvetéséből gondoskodik. 
 
3.5. A Tagok2 meghatalmazzák a Társulást, hogy az egyes tagok nevében és javára, ajánlatké-
rőként közbeszerzéseket folytasson le. Erre a társulási megállapodással egy időben egy külön 
okiratba foglalt együttműködési megállapodást írnak alá. 
 
4. A hulladékszállítási eszközök beszerzésének önrészét a KEOP 1.1.1/C pályázat kapcsán a  
tagok külön megállapodás alapján fizetik meg a Társulás részére. 

 
IV. 

 
Együttműködés, adatszolgáltatás 

 



 
 

 

1. A Tagok a saját, a megállapodás tárgyát képező területen végzett, tevékenységük során 
előtérbe helyezik jelen szerződés elveit és az itt megfogalmazott érdekprioritást. 
 
2. A Tagok kötelezettséget vállalnak az általuk vállalt projekt megvalósításához szükséges 
területi, lakossági, valamint a települési hulladék begyűjtési, mérési, mennyiségi, feldolgozási 
adatok szolgáltatására. E körben a Tagok nem hivatkozhatnak a települések érdekeire, vagy 
„üzleti titokra”. 
 
3. A Tagok, illetve képviselőik a tudomásukra jutott információkat csak a projekt megvalósí-
tása érdekében használhatják fel, egyébként azokat üzleti titokként kötelesek kezelni.  
 

V. 
 

Tulajdonjogi kérdések 
 

1. A Tagok megállapodnak abban, hogy a projekt keretében megépülő létesítmények a Társu-
lás tulajdonába kerülnek. 
 
2. A projekt keretében a Tagok területén megvalósuló beruházások, létesítmények üzemelte-
tési, működtetési kérdéseiben az érintett tag álláspontja a mértékadó, de az nem veszélyeztet-
heti a rendszer működhetőségét. Egy esetleges későbbi vagyonfelosztás esetén a Tagok a hoz-
zájárulásuk (önrész) arányában illető vagyonrészt elsősorban és lehetőség szerint a közigazga-
tási területükön megvalósult beruházásokból keletkezett vagyontárgyakban kell kiadni figye-
lemmel a későbbiek során az egyes településeken ellátandó feladatokra is. 
 
3. A Tagok tudomásul veszik, hogy az önrész biztosítása a tagok vagy a Társulás feladata a 
III. pont rendelkezéseinek megfelelően, amennyiben azt az adott támogatás előírja. 
 
4. A KEOP 1.1.1./2F-2010-0004 és a KEOP 1.1.1/C/13-2013-0023 számú, Kaposmenti Hul-
ladékgazdálkodási Program keretén belül megvalósuló létesítmények a Társulás, mint a pro-
jekt kedvezményezettje tulajdonába kerülnek, azt üzemeltetésre, közszolgáltatásra Társulás 
adhatja ki. 
 
5. A támogatással érintett rekultiválandó lerakók az érintett Tagok2 tulajdonában maradnak, 
azonban az érintett Tagok2 kötelezettséget vállalnak arra, hogy azokra legkésőbb a fenntartá-
si időszak végéig,  a hatályos jogszabályi rendelkezések alapján elidegenítési tilalmat vállal-
nak, illetve a fenntartási kötelezettségük fennállásáig csak az Irányító Hatóság vezetőjének 
előzetes engedélyével, a foglalkoztatási, illetve a szolgáltatási és az egyéb kötelezettségek 
átvállalásával, átruházásával idegeníthetik el, adhatják bérbe, használatba, haszonélvezetbe, 
haszonkölcsönbe vagy terhelhetik meg, kizárólag indokolt esetben, olyan célból és tartalom-
mal, amely a projekt eredeti célkitűzését nem változtatja meg. 
 

VI. 
 

Üzemeltetési politika 
 

A Társulás és a Tagok1 kötelezettségek vállalnak a projekt során megvalósult hulladékgaz-
dálkodási létesítmények üzemeltetésére. A Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy a 
KEOP projekt költséghaszon-elemzésében figyelembe vett teljes referencia időszakban a hul-
ladékgazdálkodási rendszer bérleti díját akként határozzák meg, hogy az maradéktalanul biz-



 
 

 

tosítsa a mindenkori hatályos jogszabályi előírások betartása mellett a megvalósuló projekt 
szakszerű és magas színvonalú működtetéséhez, karbantartásához, újrapótlásához, hitelek 
visszafizetéséhez a szükséges források fedezetét. 

 
VII. 

 
Üzemeltetés 

 
1. A Társulás feladata a Htv.-ben meghatározott hulladékgazdálkodási közszolgáltatások kö-
zül a megállapodásban nevesített feladatok biztosítása. 
 
2. A Tagok jelen Társulási megállapodást kötelezettségvállalásnak tekintik az egységes üze-
meltetési, és közszolgáltatási rendszer kialakításához.  
 
3. A Tagok vállalják, hogy a jelen szerződésben megfogalmazott projektekkel kapcsolatos 
hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladataikat a mindenkor hatályos jogszabályok alapján 
látják el. 
 
4. A Tagok kötelezettséget vállalnak arra, hogy képviselőtestületük útján gondoskodnak a 
Htv. szerinti önkormányzati rendelet megalkotásáról, vagy annak megfelelő módosításáról a 
Társulás által elfogadott elvek alapján. 
 
5. A támogatással érintett rekultiválandó lerakók esetén az érintett Tagok2 kötelezettséget 
vállalnak a lerakók utógondozására, amelyről a lerakók helye szerint érintett tag önkormány-
zat saját költségvetéséből gondoskodik. 
 

VIII. 
 

A Társulás szervezete 
 

Társulási Tanács 
 

1. Tagok megállapodnak abban, hogy a Társulás legfőbb közös döntéshozó szerveként 
Társulási Tanácsot hoznak létre. 
 
2. A Társulási Tanácsban a Társulás tagjait a Tagok képviselő-testületei által delegált szemé-
lyek képviselik. A Tagok a Társulás működéséhez lakosságszám arányosan járulnak hozzá és 
a Tanács tagjai a hozzájárulás arányában rendelkeznek szavazati joggal. A Tagok delegáltjait 
a Társulási Tanácsban megillető szavazati arány mértékét a 2. számú melléklete tartalmazza 
az egyes projektekre vonatkozóan, amely e megállapodás elválaszthatatlan részét képezi. A 
Társulási Tanácsban a Tagok a Társulási Megállapodás II./13. pontja alapján rendel-
kezhetnek a szavazatukkal. A társulás költségvetésének kérdésében Tagok1 rendelkez-
nek szavazati jogkörrel. 
 
3. A Társulási Tanács tagjai sorából Elnököt és négy Elnökhelyettest választ. A Társulást az 
Elnök képviseli. Az Elnök és Elnökhelyettesek megbízatása legfeljebb az önkormányzati 
tisztségük megszűnéséig vagy delegálásuk visszavonásáig tart. 
 
4. A Tanács akkor határozatképes, ha ülésén legalább a szavazatok felével rendelkező tagja 
jelen van. A Tanács döntéseit nyílt szavazással, kézfelemeléssel hozza. A Tanács név szerint 



 
 

 

szavaz a Mötv-ben meghatározott esetben. A Társulási Tanács érvényes döntéséhez legalább 
Tanács annyi tagjának igen szavazata szükséges, amely meghaladja a jelen lévő tagok szava-
zatainak a felét és az általuk képviselt települések lakosságszámának a harmadát 
 
A Társulási Tanács évente legalább hat ülést tart. Az ülést az Elnök, akadályoztatása esetén az 
Elnökhelyettesek szavazati joguk nagyságának sorrendjében hívják össze. Az ülést össze kell 
hívni a Tanács tagjai (szavazati arány szerinti) egynegyedének, a Pénzügyi Ellenőrző Bizott-
ságnak, az Elnökségnek és a kormányhivatal vezetőjének indítványára. 
 
Minősített többség szükséges: 

a) az Elnök, Elnökhelyettesek megválasztásához, visszahívásához; 
b) a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjainak megválasztásához, visszahívásához; 
c) hitelfelvételhez, a Társulás költségvetéséről, költségvetésének végrehajtásáról és a 

pénzmaradvány elszámolásáról szóló döntéshez, a Társulás vagyonával történő rendel-
kezéshez; 

d) a hulladékgazdálkodási közszolgáltató kiválasztásához, a vele kötendő közszolgálati 
szerződés jóváhagyásához, módosításához; 

e) pályázat benyújtásához. 
 
A minősített többséghez legalább a Tanács annyi tagjának igen szavazata szükséges, amely 
eléri a Társulásban részt vevő Tagok szavazatának több mint felét és az általuk képviselt tele-
pülések lakosságszámának a felét. 
 
6. A Társulási Tanács üléséről jegyzőkönyv készül, melyet az Elnök és a székhelytelepülés 
jegyzője ír alá. A jegyzőkönyvet az ülést követő 15 napon belül meg kell küldeni a kormány-
hivatalnak. 
 
7. A Társulási Tanács feladat- és hatásköre: 
 

a) A Megállapodásban foglaltakkal összhangban megállapítja a szervezeti és műkö-
dési szabályait; 

b) Elfogadja a végrehajtáshoz szükséges szerződéseket, megállapodásokat, ideértve a 
projekt kidolgozására vonatkozóan más személy(ek)nek megbízás adását; 

c) Összehangolja a Tagok üzemeltetési politikáját, irányítja a szükséges kapcsolódó 
adatszolgáltatást; 

d) Megállapítja a Társulás működéséhez szükséges éves tagdíjat; 
e) Bármely kérdésben észrevétellel élhet a Tagok, a hatóságok, továbbá a szakmai 

munkában, kivitelezésben közreműködő szervek, személyek felé; 
f) Előkészíti és koordinálja a Tagok együttműködésével, szervezeti kérdésekkel kap-

csolatos döntéseit; 
g) Tájékoztatja a Társulás tagjait, dönt minden, a projekt megvalósításához szükséges 

kérdésekben; 
h) Dönt pályázat vagy pályázatok benyújtásáról;  
i) Dönt az önerő viseléséről, az önerő összegéről és annak rendelkezésre bocsátási 

időpontjáról; 
j) Dönt gazdálkodó szervezet alapításáról, vállalkozásban való részvételről, és ren-

delkezik a Társulás vagyonával kapcsolatban, 
k) A Pénzügyi Ellenőrző Bizottságot tájékoztatja; 
l) Ellenőrzi és elemzi a projekt szerinti célkitűzések megvalósulásának időarányos 

állapotát; 



 
 

 

m) A szakmai munkát felügyeli; 
n) Tagjai sorából Elnököt, Elnökhelyetteseket választ, a tisztségviselőket visszahív-

hatja; 
o) Megválasztja és visszahívja a Pénzügyi Ellenőrző Bizottság tagjait, tárgyalja és el-

fogadja a Pénzügyi Ellenőrző Bizottságnak a Társulás gazdasági tevékenységével 
kapcsolatos jelentéseit; 

p) Tárgyalja és elfogadja a Társulás költségvetését és beszámolóját; 
q) A Társulás vagyonának hasznosítása céljából a szükséges döntéseket meghozza. 

 
8. A Társulási Tanács üléseit úgy kell összehívni, hogy a Tanács tagjai és a Tagok jegyzői a 
meghívót legalább nyolc nappal az ülés tervezett időpontját megelőzően kézhez kapják. A 
napirendre történő javaslat tétel az Elnök feladata, de annak összeállításában bármelyik tag-
nak indítványtételi joga van. A napirendről a Társulási Tanács határoz. A Társulási Tanács 
működésének részletes szabályait szervezeti és működési szabályzatában rögzíti. 
 
9. A Tanács tagjai évente legalább egy alkalommal kötelesek képviselő-testületeiknek beszá-
molni a Társulás működéséről, szakmai tevékenységéről. 
 
10. A Társulási Tanács jogszabálysértő döntéseit, működését a székhelytelepülés jegyzője 
jelzi. 
 

Elnökség 
 
11. A Társulás munkáját a Társulási Tanács ülései közötti időszakban az Elnökből és a négy 
Elnökhelyettesből álló Elnökség irányítja. Az Elnökség irányítja és ellenőrzi a Társulási Ta-
nács döntéseinek végrehajtását, döntésre előkészíti a Tanács hatáskörébe tartozó ügyeket, 
szervezi, összehangolja és megteszi a beruházás előkészítéséhez, lebonyolításához szükséges 
– Tanács hatáskörébe nem tartozó – intézkedéseket, felel a Társulási Tanács üléseinek előké-
szítéséért, összehívásáért. A Tanács hatáskörét nem érintő – a beruházás lebonyolításához 
kapcsolódó – operatív ügyekben megteszi a szükséges intézkedéseket, melyekről a Társulási 
Tanács soron következő ülésén a Tanácsnak beszámol. Az Elnökség ellátja mindazokat a fel-
adatokat, amelyekre a Tanács felhatalmazta. Az Elnökség ülésének jegyzőkönyvét az Elnök 
és az Elnökség által kijelölt Elnökhelyettes írja alá. 
 
11.1. Az Elnök feladat-, és hatásköre 

 
11.1.1 Az elnök feladatát és hatáskörét a jogszabályok, valamint a Társulási Tanács határozza 
meg. 
11.1.2 Az elnök főbb feladatai a munkaszervezet működésével kapcsolatban: 
a/ irányítja a munkaszervezetet;  
b/ meghatározza a munkaszervezet feladatait a Társulás munkájának a szervezésében, a dön-
tések előkészítésében és végrehajtásában; 
c/ saját feladat- és hatáskörébe tartozó ügyekben szabályozza a kiadmányozás, az utalványo-
zás  és  az  ellenjegyzés  rendjét; 
d/ a Társulási Tanács döntéseivel összhangban irányítja a társulási vagyonnal kapcsolatos 
gazdálkodást, sajtó és személyzeti munkát. 
e/ összehangolja mindazon feladatokat, amelyek a Társulási Tanács és a munkaszervezet 
munkájával összefüggnek, részt vesz a szakmai egyeztetésekben, figyelemmel kíséri és  segí-
ti, valamint ellenőrzi a Társulási Tanács döntéseinek  végrehajtását. 



 
 

 

11.1.3. Az Elnökhelyettesek az Elnök által meghatározott feladatokat látják el. Az Elnök aka-
dályoztatása esetén az Elnökhelyettesek szavazati joguk nagyságának sorrendjében helyettesí-
tik az Elnököt. 
 

Pénzügyi Ellenőrző Bizottság 
 

12. A Társulás működésének és a projekt végrehajtásának, a beruházás megvalósításának el-
lenőrzésére a Tanács tagjai öt tagú Pénzügyi Ellenőrző Bizottságot (a továbbiakban: PEB) 
hoznak létre. A PEB tagja nem lehet egyidejűleg az Elnökség tagja is.  
 
13. A PEB feladat és hatásköre: 

a) a Tanács által végzett feladatok eredményének és minőségének ellenőrzése; 
b) az ütemezett kivitelezés és a pénzfelhasználás ellenőrzése; 
c) éves költségvetés, annak módosításai, a beszámolók előzetes véleményezése; 
d) a Tagok elé terjesztendő jelentések, beszámolók vizsgálata, a vizsgálat eredményé-

ről beszámoló készítése; 
e) a projekt bármely résztvevőjétől felvilágosítás, tájékoztatás kérése. 

 
14. A PEB köteles az észleléstől számított 5 munkanapon belül közvetlenül a Tagoknak írás-
ban jelezni, ha jogszabályba ütköző vagy a Társulási megállapodást, illetve a Tagok érdekeit 
sértő intézkedést, mulasztást tapasztal. 
 
15. A PEB tagjai sorából elnököt választ. A szervezet üléseit az elnök hívja össze és vezeti. 
Az ülés összehívására az ülés napját legalább nyolc nappal megelőzően írásban, elektronikus 
úton vagy távbeszélő útján küldött értesítéssel kerülhet sor. A PEB ülését bármelyik két tag 
összehívhatja az ok és a cél megjelölésével, ha a bizottság összehívására vonatkozó kérelmü-
ket az elnök nyolc napon belül nem teljesíti. A PEB ülésének jegyzőkönyvét a PEB elnöke és 
a PEB által kijelölt tag írja alá. 
 
16. A PEB-t félévente, minden félévet követő hónap 15. napjáig az Elnökség tájékoztatja a 
projekt (beruházás) állásáról. 
 

Munkaszervezet 
 

17. A Társulás munkaszervezeti feladatait Kaposvár Megyei Jogú Város Polgármesteri Hiva-
tala (a továbbiakban: Hivatal) látja el, amely közreműködik különösen a Társulási Tanács 
üléseinek dokumentálásában, a költségvetés, a költségvetés végrehajtásáról és a pénzmarad-
vány megállapításáról szóló, illetve egyéb szakmai döntések előkészítésében és végrehajtásá-
ban. A munkaszervezet működéséhez szükséges költséget a társulási tagok, lakosságuk ará-
nyában tagdíj formájában biztosítják.  
A munkaszervezet feladatai különösen: 

- a programhoz kapcsolódó feladatok koordinálása; 
- megfelelő PR tevékenység végzése; 
- folyamatos kapcsolattartás a résztvevő települések képviselőivel; 
- a társulás megfelelő működésének biztosítása; 
- a konzultációk, egyeztetések megszervezése.  

 
18. A tag által a fejlesztés, beruházás vonatkozásában vállalt fizetési kötelezettség nem teljesí-
tése esetén a Társulás képviseletében az Elnök a fizetési határidőt követő 15. naptól azonnali 
beszedési megbízást (inkasszó) benyújtására jogosult. 



 
 

 

 
19. Ha a gesztor önkormányzat nem tesz eleget a Társulás felé vállalt fizetési kötelezettségé-
nek, úgy a Társulási Tanács új Székhely Önkormányzat gesztor önkormányzat kijelöléséről 
dönthet, amelyet egyúttal felhatalmaz arra, hogy a korábbi gesztor önkormányzat ellen azon-
nali beszedési megbízást (inkasszót) nyújtson be. 
 
20. A Társulás céljainak megvalósításához szükséges közbeszerzési, beszerzési eljárások le-
folytatására a Társulás Elnöke jogosult, azzal hogy a bírálóbizottság munkájába az Elnökség 
által megbízott Elnökhelyettest be kell vonni. 
 
21. A Társulás belső ellenőrzését a Hivatal látja el. A Társulás pénzügyi – gazdálkodási fel-
adatait a Hivatal látja el. A Hivatal gazdasági vezetője egyben a Társulás gazdasági vezetője. 

 
IX. 

 
Társulás képviselete, gazdálkodása, vagyona  

 
1. A Társulást az Elnök képviseli.  
 
2. A Társulás gazdálkodására a Mötv., az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a 
továbbiakban: Áht.), valamint az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 
368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) rendelkezései irányadóak. 
 
3. A Társulás vagyona – amennyiben azt nem a Tagok bocsátották a Társulás rendelkezésére, 
hanem különösen pályázati vagy egyéb forrásból származnak – a Társulást illeti. Kiválás vagy 
kizárás esetén a Tagok a vagyon kiadására nem tarthatnak igényt. A Társulás megszűnése 
esetén a Tagok egymással elszámolnak, a vagyont a közös tulajdonra vonatkozó rendelkezé-
sek alkalmazásával kell a Tagok között, azok lakosságszámának arányában felosztani. 
 
4. A vagyonfelosztás esetén a Társulás egyes projektjeinek (különösen a Projekt1-re és Pro-
jekt2-re figyelemmel) megvalósításával keletkezett vagyont az adott projektben részt vevő 
Tagok részére kell az e fejezetben meghatározott szabályok szerint kiadni. 
 

X. 
 

A tagsági jogviszony 
 

1. A naptári év utolsó napjával a Tag a Társulásból legalább hat hónappal korábban hozott és 
a Társulási Tanáccsal közölt döntése alapján kiválhat. Amennyiben bármely Tag a társulási 
megállapodásból, a Társulási Tanács döntéséből fakadó kötelezettségének a Társulás Elnöke 
részéről történt ismételt írásbeli felhívásra az abban megjelölt határidőben nem tesz eleget, 
úgy a Tagot a Társulásból a Társulási Tanács kizárhatja.  

 
2. Jogkövetkezmények: 
 

a) A kivált vagy kizárt Tag nem jogosult az elszámoláskor a többi Taggal és a Társulás-
sal szemben érvényesíteni az uniós támogatás, illetve az állami (cél vagy címzett) tá-
mogatások útján kapott részarányos hozzájárulást, mivel azt a pályázatot benyújtó 
Társulás részére juttatták. Köteles viszont tagsági jogviszonya megszűnésétől számí-



 
 

 

tott 60 napon belül elszámolni minden olyan vagyoni előnnyel, melyet az együttmű-
ködés alatt vagy annak révén szerzett. 

 
b) A kivált vagy kizárt Tag teljes kártérítési felelősséggel és esetlegesen kártalanítással 

tartozik a kiválásával (kizárását előidéző magatartásával, vagy mulasztásával) a többi 
Tagnak és a Társulásnak a projekt megvalósításával összefüggésben okozott károkért. 

 
c) A kivált vagy kizárt Tag ezen felelőssége kiterjed minden, a kiválással vagy kizárással 

összefüggő kárra, azaz különösen, a beruházás átalakítása, módosított tervek,- szerve-
zet kialakítása, üzemeltetés költségeinek megnövekedése, beruházás elhúzódása, stb. 
folytán felmerülő többletköltségre és egyéb kárra). 

 
d) Minden Tag a megállapodás aláírásával hozzájárulását adja, hogy kiválása vagy kizá-

rása esetén a tagi elszámolás keretében – külön nyilatkozata nélkül is – az őt megillető 
összegből, ellenértékből közvetlenül levonható és elszámolható a felmondó (kizárt) 
Tagot terhelő teljes kártérítés, illetve kártalanítás összege. 

 
e) A kiválás vagy kizárás esetén a Társulás tagja által a Társulásba bevitt vagyonnal el 

kell számolni. A vagyontárgy Társulás tagja részére történő kiadását legfeljebb öt évre 
el lehet halasztani, ha annak természetben történő kiadása veszélyeztetné a Társulás 
további működését. Ebben az esetben a Társulás kivált tagját használati díj illeti meg. 

 
Társuláshoz történő csatlakozás 

 
3. A Társulás nyílt, más önkormányzatok – amennyiben a hulladékgazdálkodással kapcsolatos 
feladataikat a Társulási megállapodásban foglalt integrált regionális hulladékgazdálkodási 
rendszer keretein belül kívánják megoldani bármikor csatlakozhatnak és a Társulási Tanács-
hoz intézett írásos csatlakozási kérelmet nyújthatnak be. A csatlakozási kérelemről, a csatla-
kozással összefüggő vagyoni, költségvetési hozzájárulásokkal kapcsolatos kérdésekről, a sza-
vazati arányok alakulásáról a Társulási Tanács minősített többséggel hozott döntésével előze-
tesen állást foglal. A csatlakozás a társulási megállapodás módosítását igényli, amelyet a Hi-
vatal készít elő. 
 

XI. 
 

A nyilvánosság biztosítása 
 

A lakossági tájékoztatás keretében a Tagok egyrészt települési szinten kívánnak a projektnek 
nyilvánosságot biztosítani, másrészt a Társulás Elnöke tájékoztatja a sajtót, továbbá gondos-
kodik egyéb úton az érintett lakosság információval történő ellátásáról. 
 

XII. 
 

Záró rendelkezések 
 

1. Tagok rögzítik, hogy amennyiben jelen megállapodás valamely rendelkezése jogszabály 
vagy egyéb, a feleken kívülálló ok miatt objektíve nem alkalmazható, a többi – fentiekkel 
nem érintett- része teljes hatályában fennmarad. 
 



 
 

 

2. A Tagok kijelentik, tudomással bírnak arról, hogy állami cél- (címzett) és Kohéziós Alap 
támogatás csak a támogatási kérelem benyújtása előtt meg nem kezdett beruházáshoz igé-
nyelhető. Egyúttal nyilatkoznak arról, hogy a munkálatok még nem kezdődtek meg. 
 
3. A Tagok vitás kérdéseiket elsősorban és kötelezően tárgyalásos úton, egymás között – 
szükség szerint érdekképviseleti és szakmai szervek, szervezetek bevonásával – egyeztetéssel 
kísérlik meg rendezni, ennek sikertelensége esetére a jogvita elbírálására hatáskörrel rendel-
kező kaposvári székhelyű bíróság kizárólagos illetékességének vetik alá magukat. 
 
4. Tagok rögzítik, hogy e megállapodásnál alkalmazták és tudomásul vették a vonatkozó ma-
gyar jogszabályokat. 
 
5. A Tagok a jelen társulási megállapodást aláírás előtt részletesen átolvasták és megértették. 
A társulási megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Kohéziós Alapokra vonatkozó 
jogszabályok, a Mötv., az Áht., az Ávr., a Htv., a Kr.1., a Kr.2., a Ptk. és az az államháztartás 
számviteléről szóló 4/2013. (I. 11.) Korm. rendelet rendelkezéseit kell alkalmazni. 
 
6. A fentiek szerint ezen megállapodást a Tagok annak átolvasása és értelmezése után a szük-
séges képviselő-testületi felhatalmazás birtokában 3 eredeti példányban, mint akaratuknak és 
gazdasági céljaiknak mindenben megfelelőt jóváhagyólag aláírták. Az eredeti megállapodáso-
kat a Hivatal őrzi, azokból a Tagok igény esetén a Társulás által hitelesített másolatot kapnak. 
 
8. A Mötv. IV. fejezete, valamint 146. § (1) bekezdése alapján átdolgozott társulási megálla-
podás 2014. január 1. napjától lép érvénybe. A Tagok rögzítik, hogy az általuk a korábbi jogi 
szabályozásnak megfelelő szövegezéssel elfogadott társulási megállapodás és annak valam-
ennyi módosítása érvényes, az azokban foglaltakat a Tagok magukra nézve kötelezőnek isme-
rik el. 
 
9. A Társulási Tanács 2015. december 15-i ülésén a társulási megállapodást módosításokkal 
egységes szerkezetben fogadta el, amely 2016. június 15-től lép érvénybe. 
 
9. A 2016. február 10-i Társulási Tanács ülésén módosított és egységes szerkezetbe foglalt 
társulási megállapodás a Tagok képviselő-testületeinek jóváhagyásával 2016. augusztus 10. 
napján lép érvénybe. 
 
 
Kaposvár, 2016. február 10. 
 
 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata képviseletében: 
 
 
 
 …………………………   ………………………… 
  Szita Károly           Molnár György 

polgármester        pénzügyi ellenjegyző 
 
 



 
 

 

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállpodást Kaposvár Megyei Jogú 
Város Közgyűlése …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Ág Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.……………………………                                              ……………………………… 
Stollmayer Dánielné  

polgármester                 pénzügyi ellenjegyző 
  

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Ág Község Képvise-
lő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Almamellék Község Önkormányzata képviseletében: 
 

.………………………… .………………………… 
Szilágyiné Kadiró Erika Mária  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Almamellék Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
Almáskeresztúr Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Veriga Lajos  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Almáskeresztúr Köz-
ség Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Alsóbogát Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Süle Tibor  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Alsóbogát Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Alsószentmárton Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Budai László  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 



 
 

 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Alsószentmárton 
Község Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Attala Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Gelencsér István  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Attala Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Baranyajenő Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Balogh Csaba  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Baranyajenő Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Baranyaszentgyörgy Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Eizemann János  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Baranyaszentgyörgy 
Község Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
Bárdudvarnok Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Mester Balázs  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Bárdudvarnok Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Baté Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Zsalakó Ernő  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 



 
 

 

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Baté Község Képvise-
lő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Beremend Nagyközség Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Theisz Ferenc  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Beremend Nagyköz-
ség Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
Bodrog Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Sütő Ervinné  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Bodrog Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Bogyiszló Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Tóth István  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Bogyiszló Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Böhönye Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Zsoldos Márta Piroska  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Böhönye Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Bölcske Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 



 
 

 

.………………………… .………………………… 
Baranya István  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Bölcske Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Bőszénfa Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Nyitrai István  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Bőszénfa Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Büssü Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Szegvári József Ferenc  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Büssü Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Cserénfa Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Papp Lajos  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Cserénfa Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Csibrák Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Kardos János  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Csibrák Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 



 
 

 

Csoma Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Szűts András  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Csoma Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Csombárd Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Sótonyi György  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Csombárd Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Csököly Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Jakab Csongor  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Csököly Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Döbrököz Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Farkas Edit Gizella  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Döbrököz Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Drávapalkonya Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Pápai Zoltánné  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 



 
 

 

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Drávapalkonya Köz-
ség Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Ecseny Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Kőkuti István  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Ecseny Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Edde Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Nagy Mariann  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Edde Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Felsőmocsolád Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Mocsai Tamás Balázs  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Felsőmocsolád Köz-
ség Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Fonó Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Nyerges Péter  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Fonó Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Fürged Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 



 
 

 

Barkóczi József  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Fürged Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Gadács Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Szabó László  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Gadács Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Gálosfa Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Gáspár József  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Gálosfa Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Gerényes Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Kiss Árpád  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Gerényes Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Gige Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Dr. Bálint Ildikó  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Gige Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Gordisa Község Önkormányzata képviseletében: 



 
 

 

 
 

.………………………… .………………………… 
Lukácsné Kislaki Zsuzsanna  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Gordisa Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Gödre Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Gelencsér Gábor  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Gödre Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Gölle Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Kovács Ernõ  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Gölle Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Gyönk Város Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Kazt Gyula István  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Gyönk Város Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Gyulaj Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Dobos Károlyné  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Gyulaj Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 



 
 

 

 
 
Hajmás Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Török Sándor  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Hajmás Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Harkány Város Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Baksai Endre Tamás  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Harkány Város Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Hedrehely Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Farkas László  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Hedrehely Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Hencse Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Gelencsér János  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Hencse Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Hetes Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Török Tiborné  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 



 
 

 

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Hetes Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Horvátlövő Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Bugnits Vilmos  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Horvátlövő Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Hőgyész Nagyközség Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Botta György  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Hőgyész Nagyközség 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Igal Város Önkormányzata képviseletében: 
 
 
 

.………………………… .………………………… 
Obbás Gyula  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Igal Város Képviselő-
testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Jákó Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Kovács János  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Jákó Község Képvise-
lő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Juta Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 



 
 

 

.………………………… .………………………… 
Major János  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Juta Község Képvise-
lő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kadarkút Város Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Karsai József  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kadarkút Város Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
Kakasd Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Bányai Károly  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kakasd Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kaposfő Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Sztányi Tibor József  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kaposfő Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kaposgyarmat Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Hegedüs Jenő  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kaposgyarmat Köz-
ség Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kaposhomok Község Önkormányzata képviseletében: 



 
 

 

 
 

.………………………… .………………………… 
Barta István  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kaposhomok Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kaposkeresztúr Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Budánné Simonfalvi Katalin  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kaposkeresztúr Köz-
ség Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Kaposmérő Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Prukner Gábor  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kaposmérő Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kapospula Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Stemler József  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kapospula Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kaposújlak Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Csabai Tamás  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 



 
 

 

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kaposújlak Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kaposvár Megyei Jogú Város Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Szita Károly Molnár György 
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kaposvár Megyei 
Jogú Város Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kaposszerdahely Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Prépost László  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kaposszerdahely 
Község Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Kazsok Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Jámbor István  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kazsok Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kercseliget Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Mecseki János  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kercseliget Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kéty Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 



 
 

 

Gödrei Zoltán  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kéty Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kisasszond Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Csontos Szabolcs  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kisasszond Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kisbajom Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Végh László Gábor  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kisfajom Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Kisdobsza Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Kovács Sándor  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kisdobsza Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kisgyalán Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Horváth Zoltán  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kisgyalán Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kisjakabfalva Község Önkormányzata képviseletében: 



 
 

 

 
 

.………………………… .………………………… 
Bíró László  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kisjakabfalva Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kiskorpád Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Epstein Ferenc  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kiskorpád Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kisvaszar Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Kovács Mónika  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kisvaszar Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Kocsola Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Horváth Zoltán  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kocsola Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kőkút Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Földes Mária Eleonóra  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 



 
 

 

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kőkút Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kurd Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Müller János Norbert  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kurd Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Kutas Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Ütő Szabolcs  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kutas Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Lad Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Pirosné Tamás Krisztina  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Lad Község Képvise-
lő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Lánycsók Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Hadra József  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Lánycsók Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Lápafő Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 



 
 

 

Takács Zsolt János  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Lápafő Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Madocsa Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Gelencsérné Tolnai Klára  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Madocsa Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Magyaratád Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Törzsök Róbert Zoltán  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Magyaratád Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Magyaregres Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Bodor Zoltán  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Magyaregres Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Magyarkeszi Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Kovács Erzsébet  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Magyarkeszi Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Merenye Község Önkormányzata képviseletében: 



 
 

 

 
 

.………………………… .………………………… 
Verkman István  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Merenye Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Mernye Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Kisfalusi András György  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Mernye Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Mezőcsokonya Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Sudár Zoltán  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Mezősokonya Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Mike Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Tóth Árpád   
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Mike Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Molvány Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Horváth Lajos  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 



 
 

 

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Molvány Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Mosdós Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Keresztes József  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Mosdós Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Mozsgó Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Kovács Zsolt Vilmos  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Mozsgó Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Murga Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Felkl Márton  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Murga Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Nagybajom Város Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Czeferner Józsefné  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Nagybajom Város 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Nagyberki Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 



 
 

 

Deák Gyula  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Nagyberki Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Nagydobsza Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Kovács János  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Nagydobsza Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Nagydorog Nagyközség Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Kovács György  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Nagydorog Nagyköz-
ség Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Nagykorpád Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Szabó Zoltán  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Nagykorpád Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Nagypeterd Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Magda József  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Nagypeterd Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Nak Község Önkormányzata képviseletében: 



 
 

 

 
 

.………………………… .………………………… 
Rácz Róbert  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Nak Község Képvise-
lő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Orci Község Önkormányzata képviseletében: 
 

.………………………… .………………………… 
Vass Ferenc  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Orci Község Képvise-
lő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Osztopán Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Kovács Béla László  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Osztopán Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Ozora Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Nagy Istvánné  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Ozora Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Pálmajor Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Pozsonyi Erika  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Pálmajor Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 



 
 

 

 
 
Pápoc Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Fábián Ferenc  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Pápoc Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Patalom Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Keszler Ferenc József  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Patalom Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Patca Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Handó János  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Patca Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Pettend Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Lakatos Sándor  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Pettend Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Pincehely Nagyközség Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Fekete Gábor  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 



 
 

 

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Picehely Nagyközség 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Polány Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Ellenberger Tamás  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Polány Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Pusztahencse Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Iker Ibolya  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Pusztahencse Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Rábatamási Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Spiteller László  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Rábatamási Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Ráksi Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Fonai Tibor Ferenc  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Ráksi Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Rinyakovácsi Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 



 
 

 

Balogh Géza  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Rinyakovácsi Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Sámod Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Bónis Imre  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Sámod Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Sántos Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Antalné Keresztes Mária Margit  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Sántos Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Sárszentlőrinc Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Demény Károly Gyula  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Sárszentlőrinc Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Szabadbattyán Nagyközség Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Polyák István  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Szabadbattyán Nagy-
község Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Simonfa Község Önkormányzata képviseletében: 



 
 

 

 
 

.………………………… .………………………… 
Bodrog Gábor  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Simonfa Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Somodor Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Makai Sándor  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Somodor Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Somogyaszaló Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Kovács Andrea  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Somogyaszaló Köz-
ség Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Somogygeszti Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Csór Zoltán  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Somogygeszti Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Somogyjád Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Lőrinczné Kiss Ilona Margit  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 



 
 

 

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Somogyjád Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Somogysárd Község Önkormányzata képviseletében: 
 

.………………………… .………………………… 
Fentős Zoltán  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Somogysárd Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
 
Somogyszil Község Önkormányzata képviseletében: 
 

.………………………… .………………………… 
Sámoly Ferenc József  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Somogyszil Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Somogyvámos Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Dékányné Károly Marianna  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Somogyvámos Köz-
ség Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Szabadi Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Antal Lajos  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Szabadi Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Szabás Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Sári Dénes  



 
 

 

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Szabás Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Szágy Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Laczó Sándor  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Szágy Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
 
Szakcs Község Önkormányzata képviseletében: 
 

.………………………… .………………………… 
Récsei Gábor  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Szakcs Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Szárazd Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Orbán Attila  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Szárazd Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Szenna Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Salamon Gyula  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Szenna Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Szentbalázs Község Önkormányzata képviseletében: 
 



 
 

 

 
.………………………… .………………………… 

Csutorás Gábor  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Szentbalázs Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Szentgáloskér Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Egerszegi Ferenc  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Szentgáloskér Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
 
Szepetnek Községi Önkormányzat képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Vlasicsné Fischl Tímea  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Szepetnek Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Szilvásszentmárton Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Lengyel Gábor  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Szilvásszentmárton 
Község Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Tamási Város Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Porga Ferenc  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 



 
 

 

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Tamási Város Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Tarrós Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Balázs Bernadett  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Tarrós Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Taszár Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Pataki Sándor  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Taszár Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Tékes Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Máté Gábor  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Tékes Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Tét Város Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Bánfi Lajos  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Tét Város Képviselő-
testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Tevel Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 



 
 

 

Héri Lászlóné  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Tevel Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Tormás Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Váradi Jánosné  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Tormás Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Tótszentgyentgyörgy Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Verkman János  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Tótszentgyörgy Köz-
ség Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Újvárfalva Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Kiss Péter Pálné  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Újvárfalva Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Várda Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Varga András Géza  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Várda Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Várong Község Önkormányzata képviseletében: 



 
 

 

 
.………………………… .………………………… 

Brunner Dezső  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Várong Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Vásárosdombó Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Szabó László  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Vásárosdombó Köz-
ség Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Visnye Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Füszfás Balázs  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Visnye Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Zalakomár Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Csárdi Tamás  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Zalakomár Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Zimány Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Takács János  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Zimány Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 



 
 

 

 
 
Zselickisfalud Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Horváth Tibor  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Zselickisfalud Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
Zselickislak Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Bene Sándor  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Zselickislak Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
 
Zselicszentpál Község Önkormányzata képviseletében: 
 
 

.………………………… .………………………… 
Szabó József  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Zselicszentpál Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 

 
 

Árpás Község Önkormányzata képviseletében: 
  
 

.………………………… .………………………… 
Szabó András  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Árpás Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 

 
Bánfa Község Önkormányzata képviseletében: 
  
 



 
 

 

.………………………… .………………………… 
Szabó Melinda  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Bánfa Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
Erdősmárok Község Önkormányzata képviseletében: 
  
 

.………………………… .………………………… 
Márton János  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Erdősmárok Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 

 
Gönc Város Önkormányzata képviseletében: 
  
 

.………………………… .………………………… 
Sivák János  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Gönc Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 
 
 
Izmény Község Önkormányzata képviseletében: 
  
 

.………………………… .………………………… 
Kelemen Ferenc  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Izmény Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 

 
Kemeneshőgyész Község Önkormányzata képviseletében: 
  
 

.………………………… .………………………… 
Molnár Veronika  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 



 
 

 

A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Kemeneshőgyész 
Község Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 

 
Majs Község Önkormányzata képviseletében: 
  
 

.………………………… .………………………… 
Pólya Krisztina  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Majs Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 

 
Maklár Község Önkormányzata képviseletében: 
  
 

.………………………… .………………………… 
Havasi László  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Maklár Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 

 
Maráza Község Önkormányzata képviseletében: 
  
 

.………………………… .………………………… 
Hoffmann János  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Maráza Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 

 
Miháld Község Önkormányzata képviseletében: 
  
 

.………………………… .………………………… 
Gerő Sándor  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Miháld Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 

 
Nagyszokoly Község Önkormányzata képviseletében: 



 
 

 

  
 

.………………………… .………………………… 
Bors Bálint  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Nagyszokoly Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 

 
Nógrádsáp Község Önkormányzata képviseletében: 
  
 

.………………………… .………………………… 
Pintér Bertalan  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Nógrádsáp Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 

 
Szellő Község Önkormányzata képviseletében: 
  
 

.………………………… .………………………… 
Wesz Józsefné  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Szellő Község Képvi-
selő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 

 
Székelyszabar Község Önkormányzata képviseletében: 
  
 

.………………………… .………………………… 
Pakusza Zoltán  

polgármester pénzügyi ellenjegyző 
 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Székelyszabar Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 

 
Téseny Község Önkormányzata képviseletében: 
  
 

.………………………… .………………………… 
Dávodi Dóra  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 



 
 

 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Téseny Község Kép-
viselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 

 
Tibolddaróc Község Önkormányzata képviseletében: 
  
 

.………………………… .………………………… 
Dósa József  
polgármester pénzügyi ellenjegyző 

 
A módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt társulási megállapodást Tibolddaróc Község 
Képviselő-testülete …/2015. (……) önkormányzati határozatával hagyta jóvá. 
 



 
 

 

 
1. számú melléklet: Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulá-

si megállapodásához 
 

Rekultivációs programban részt vevő Tagok felsorolása (Tag2) 
 

2. számú melléklet: Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulá-
si megállapodásához 

 
A Tagok delegáltjait a Társulási Tanácsban megillető szavazati arány mértéke az egyes 

projektek esetében 
 
 

3. számú melléklet: Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulá-
si megállapodásához 

 
A Kaposmenti Hulladékgazdálkodási Programban részt vevő Tagok felsorolása (Tag1) 

 
 

 


